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Με την έκρηξη
του ενεργειακού κόστους 

είναι στο χέρι του 
Μητσοτάκη οι εκλογές;;;

Επιμένει στην εξάντληση της θητείας ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης και «βάζει φρένο» σε όσους υπουργούς 
αντί του κυβερνητικού έργου σχεδιάζουν προεκλο-
γικές επαφές και περιοδείες. Η τοποθέτησή του στο 
υπουργικό συμβούλιο της Παρασκευής δεν τους 
αφήνει πολλά περιθώρια, αφού έφτασε στο σημείο 
να τους προειδοποιήσει ότι θα τους απαλλάξει από 
τα καθήκοντά τους αν έχουν στο μυαλό τους σταυ-
ρουδάκια και προεκλογικές ομιλίες από τώρα. Η 
κατάσταση είναι εξαιρετικά δύσκολη με το ενεργειακό 
κόστος να κλυδωνίζει τις καρέκλες της κυβέρνησης, 
κάτι που γνωρίζει ο πρωθυπουργός και γι’ αυτό ανα-
μένονται οι παρεμβάσεις του στο θέμα γιατί αλλιώς 
δεν είμαι σίγουρος ότι η πρόθεσή του για εξάντληση 
της θητείας θα είναι στο χέρι του. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ιακώβου, Δονάτου επ., Κλήμεντος

του Σαββατοκύριακου

Τι είναι το Λάβαρο της Επανάστασης
που ήρθε από την Αγία Λαύρα στη Δοβρά 

Το Λάβαρο της Επανάστασης του 1821, βρίσκεται αυτές τις ημέρες  στη 
Δοβρά, ερχόμενο από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων. Τι σημαί-
νει όμως το ιστορικό Λάβαρο;  Η ιστορία του  ιστορία χάνεται στους αιώνες 
και σύμφωνα με το αρχείο της Μονής αποτελούσε προσφορά των Ελλήνων 
της Σμύρνης κατά τα τέλη του 16ου αιώνα.

Ένα ιερό αυτό κειμήλιο, το οποίο έχει μια συναρπαστική ιστορία, που το καθιστά ούτως ή άλλως εμβληματικό. Το 
κέντησαν με τα χέρια τους κοπέλες από τη Σμύρνη και το έστειλαν στην Ελλάδα ώστε να βοηθήσει με τον δικό του 
τρόπο στην Επανάσταση. Η Σμύρνη ήταν ξακουστή για τις περίφημες κεντήστρες της, ενώ τα χρυσοκέντητα δημιουρ-
γήματά της συναγωνίζονταν σε φήμη ακόμη και τα ομοειδή βενετσιάνικα καλλιτεχνήματα.

Το Λάβαρο είναι ορθογώνιο μεταξωτό ύφασμα κιτρινωπής απόχρωσης, μήκους 1,20 και πλάτους 0,95 μ. Αναπαρι-
στά την  ‘Κοίμησης της Θεοτόκου’, τη μνήμη της οποίας τιμούσε και τιμά η Μονή. Στο κέντρο εικονίζεται η Παναγία σε 
οριζόντια θέση. Πάνω από τη νεκρική της κλίνη ο Χριστός κρατά στα χέρια του σπαργανωμένο βρέφος, που συμβολί-
ζει την ψυχή της Θεοτόκου. Τη σκηνή περιβάλλουν μορφές αγίων και στο επάνω μέρος της εικόνας εικονίζονται άγγε-
λοι που υποδέχονται την ψυχή της Παναγίας. Σύμφωνα με τον ιστορικό Κυριάκος Λυκουρίνο που περιγράφει το τυπικό 
της παράδοσης που απαιτούσε η τέχνη τους,  οι κεντήστρες άναβαν το καντήλι στο εικονοστάσι και κατά τη διάρκεια 
του κεντήματος έψελναν συνεχώς τροπάρια. Θυμιάτιζαν κάθε φορά που έκλειναν την εργασία της ημέρας. Λόγω των 
δυσκολιών της πολυπρόσωπης παράστασης και της περίτεχνης σύνθεσης, η διαδικασία κράτησε τρεις ολόκληρους 
μήνες.

Το Λάβαρο πολλές φορές έγινε βορά λεηλασιών και εδώ και πολλά χρόνια φυλάσσεται στο φυσικό του χώρο σε 
ειδική προθήκη και αποτελεί το ιστορικότερο κειμήλιο της Μονής της Αγίας Λαύρας.

Διευκρινίσεις του αναδόχου της ΔΕΥΑΒ
για τα έργα στην περιοχή της Ακρόπολης

Μετά το δημοσίευμά μας με τίτλο «Έντονες διαμαρτυρίες για τις λακκούβες και τη σκόνη στην Αυξεντίου, μετά τα 
έργα της ΔΕΥΑΒ» (29/4), επικοινώνησε μαζί μας ο ανάδοχος του έργου και μας διευκρίνισε ότι το συγκεκριμένο έργο 
ξεκίνησε στα μέσα Φεβρουαρίου και ολοκληρώθηκε στο τέλος Μαρτίου και όχι 4 μήνες όπως ανέφεραν κάποιοι περί-
οικοι. Σύμφωνα με τον ανάδοχο του έργου, γίνονται οι απαραίτητες δοκιμές και μετά από 10 ημέρες έχει προγραμμα-
τιστεί η έναρξη των έργων ασφαλτόστρωσης, σε χρόνο προγενέστερο της συμβατικής υποχρέωσης του, που είναι ο 
Ιούνιος.  Λίγη επομένως ακόμα υπομονή…

Όχικαιμετο
αυτοκίνητογύρω
απότηνΜουριά
τουΑγ.Αντώνη!!!

Έχουμε δει απίθανα παρκαρίσματα 
στην πόλη μας, αλλά αυτό στην φωτο-
γραφία που μας έστειλε αναγνώστης 
είναι από τα απίστευτα! Την λαϊκή πα-
ράδοση με τους πιστούς να κάνουν 3 
στροφές γύρω από την Μουριά του 
Αγίου Αντωνίου στο προαύλιο της εκ-
κλησίας του Πολιούχου της πόλης την 
γνωρίζετε. Δεν μπορούσαμε να φαντα-
στούμε ότι κάποιος θα έφτανε στο ση-
μείο να μπει με το αυτοκίνητό του στο 
προαύλιο και να παρκάρει δίπλα στην 
ιστορική μουριά. Λέτε να ήθελε να κάνει 
στροφές με το αυτοκίνητο γύρω από 
την μουριά;;;

Έρευναγιατηνψυχικήυγείαμέσωερωτηματολογίου,
απότονΣΟΦΨΥΗμαθίας

 Μια έρευνα για την Ψυχική Υγεία που θα βοηθήσει 
τον σύλλογο να γνωρίσει καλύτερα τις ανάγκες της το-
πικής κοινωνίας, τον βαθμό ενημέρωσης των πολιτών 
και τις προτάσεις τους, έτσι ώστε να προσπαθήσει να 
ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σ’ αυτές, δι-
εξάγει ο ΣΟΦΨΥ Ημαθίας, στο πλαίσιο των δράσεων του 
Κέντρου Υποστήριξης Ενηλίκων με Ψυχικές Διαταραχές 
Βέροιας. Όσες και όσοι επιθυμούν να ανταποκριθούν στο 
κάλεσμα του Συλλόγου και να συμμετάσχουν, μπορούν 
να συμπληρώσουν το σχετικό Ερωτηματολόγιο ΑΝΩ-
ΝΥΜΑ, ανεξάρτητα από την ιδιότητά του, αλλά και να το 
εκτυπώσει και να το μοιράσει σε άλλους.

Τις απαντήσεις σας μπορείτε να τις αποστείλετε στο 
email του Συλλόγου:sofpsim@gmail.com μέχρι τη Δευτέ-
ρα 16 Μαΐου.
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Την Τρίτη 3 Μαΐου στη Βέροια
Νομαρχιακή Συνέλευση 

του ΚΙΝΑΛ Ημαθίας παρουσία 
του Στ. Παραστατίδη

 Στο πλαίσιο των προσυ-
νεδριακών διαδικασιών ενό-
ψει του 3ου Συνεδρίου του 
Κινήματος Αλλαγής την Τρίτη 
3 Μαΐου στις 7.30 μ.μ. στην 
Ελιά στη Βέροια θα πραγμα-
τοποιηθεί Νομαρχιακή Συνέ-
λευση παρουσία του Στέφα-
νου Παραστατίδη, γραμματέα 
του Τομέα Οργανωτικού και 
μέλος της ΚΠΕ, που θα είναι 
ο ομιλητής της Συνέλευσης. 
Οι εκλογές για την ανάδειξη 
νέων οργάνων καθώς και αντιπροσώπων για το Συνέδριο θα πραγματοποιηθούν την 
Κυριακή 8 Μαΐου σε εκλογικά τμήματα και στους τρεις Δήμους του Νομού. Από την 
Ημαθία θα συμμετέχουν στο Συνέδριο 50 αντιπρόσωποι.

Μήνυμα 
για την Πρωτομαγιά

Ο εορτασμός της 1ης Μαϊου ως επέτειος της Εργατικής Πρωτομαγιάς, απο-
τελεί ημέρα μνήμης για τους ανθρώπους που θυσιάστηκαν για τα εργασιακά 
δικαιώματα. Χαιρετίζουμε και τιμούμε τη μέρα αυτή η οποία είναι αφιερωμένη 
στην προάσπιση της εργασίας και στη διατήρηση των δικαιωμάτων των εργα-
ζομένων, από κάθε σκοπιά.

Σε μία περίοδο που οι πληγές της υγειονομικής κρίσης δεν έχουν κλείσει 
και η ενεργειακή κρίση επηρεάζει σημαντικά τα εισοδήματα, η ενίσχυση της 
απασχόλησης και τα κίνητρα για τους αυτοαπασχολούμενους, τις μικρές και τις 
μεσαίες επιχειρήσεις είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ.

Το μήνυμα της Πρωτομαγιάς για καλύτερες και αξιοπρεπείς συνθήκες εργα-
σίας ώστε να υπάρχει πάντα το αίσθημα της ενότητας και της συλλογικής ευθύ-
νης απέναντι στα σύγχρονα προβλήματα αποτελεί τη βάση για την περαιτέρω 
πρόοδο και ευημερία της κοινωνίας μας τόσο στο περιβάλλον εργασίας όσο 
και στο επίπεδο της ποιότητας ζωής.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί τον εγγύτερο θεσμό διοίκησης στηρίζοντας την κοινωνία και τους πολίτες. Ως 
Δημοτική αρχή υπερασπιζόμαστε και διαφυλάττουμε ένα οργανωμένο σύστημα υπηρεσιών βασισμένο στις ικανό-
τητες των υπαλλήλων, προς όφελος των συμπολιτών μας και με σκοπό την πρόοδο του Δήμου.

Καλή Πρωτομαγιά!
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Την Δευτέρα 9 Μαΐου στην Βέροια
Π.Ε Ημαθίας: Εορτασμός των Εθνικών Αγώνων 

και της Εθνικής Αντίστασης κατά του ναζισμού και του φασισμού
Η 9η Μαΐου καθιερώθηκε ως  ημέρα λήξης του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου και ως ημέρα Πανελλαδικού Εορτασμού των Εθνικών Αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης κατά του Ναζισμού και του Φασισμού, για την 

έμπρακτη απόδοση της οφειλόμενης από το Έθνος τιμής προς τους πολεμιστές, τους αγωνιστές, τους νεκρούς και τα θύματα του Ιερού Αγώνα και της Εθνικής Αντίστασης 1941-1944 του Ελληνικού Λαού, εναντίον των 
εχθρικών στρατευμάτων κατοχής. Ο φετινός εορτασμός για τη λήξη του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου θα γίνει σε ολόκληρη την επικράτεια, την Δευτέρα 9 Μαΐου 2022. 

Οι κύριες εκδηλώσεις του εορτασμού θα γίνουν στην πόλη της Βέροιας, σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίσθηκε από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και περιλαμβάνει: 
 - Γενικό σημαιοστολισμό από της ογδόης (8) πρωινής ώρας μέχρι της δύσης του ηλίου της 9ης Μαΐου και  Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών και Κοινοτικών Καταστημάτων καθώς και των καταστημάτων των 

Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών. 
Την Δευτέρα 9 Μαΐου 2022: 
• Ώρα 10:20 Πέρας προσέλευσης στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας των Αρχών και του Λαού. • Ώρα 10:25 Πέρας προσέλευσης των επισήμων. 
• Ώρα 10:30 Τέλεση δοξολογίας στον Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου με τη Χοροστασία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος. 
- Ώρα 11:00 της ίδιας ημέρας κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της πόλης (Πλατεία Ωρολογίου). 
Επισημαίνεται ότι, λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις 

για λόγους δημόσιας υγείας. 

Με τη διαβεβαίωση ότι η ενεργειακή ε-
πάρκεια της χώρας είναι απόλυτα διασφαλι-
σμένη και ότι, οι προμήθειες φυσικού αερί-
ου θα γίνουν με τρόπο τέτοιο ώστε να μην 
παραβιαστούν οι κυρώσεις που επέβαλε η 
ΕΕ στη Ρωσία, και προαναγγέλλοντας πως 
σύντομα θα ανακοινωθεί το νέο εθνικό πρό-
γραμμα στήριξης απέναντι στις συνέπειες 
του πολέμου και της εισαγόμενης ενεργεια-
κής «έκρηξης», ξεκίνησε ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης, την εισαγωγική τοπο-
θέτησή του στη συνεδρίαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου. Υπογράμμισε επίσης πως η 
Ελλάδα γρήγορα και μεθοδικά μετατρέπε-
ται σε ενεργειακό κόμβο της περιοχής αλλά 
ταυτόχρονα και σε στρατηγική πύλη εισόδου 
ενεργειακών πόρων προς τη νοτιοανατολική 
Ευρώπη συνολικά. Ο πρωθυπουργός έκα-
νε ειδική αναφορά έκανε στην «εισαγόμενη 
ακρίβεια» που όπως είπε πολιορκεί νοικο-
κυριά και επιχειρήσεις επισημαίνοντας πως 
σύντομα θα ανακοινωθεί το νέο εθνικό πρό-
γραμμα στήριξης. «Ξέρω πολύ καλά πως αυ-
τή η εισαγόμενη ακρίβεια πολιορκεί τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις, ενώ δεν έπαψα ποτέ να τονίζω 
ότι οι μισθοί στη χώρα μας, δυστυχώς, είναι ακόμα χαμηλοί, ως απόρροια της δεκάχρονης οικονομικής 
περιπέτειας. Είναι κάτι το οποίο, προφανώς, μάς απασχολεί ιδιαίτερα. Γι’ αυτό και εν όψει των ευρω-
παϊκών αποφάσεων εμείς αναπτύσσουμε και δρομολογούμε, όπως το έχουμε κάνει εδώ και αρκετούς 
μήνες, τις δικές μας εθνικές δράσεις».

Ο πρωθυπουργός τόνισε πως η στήριξη των εισοδημάτων αποτελεί βασική προτεραιότητα με ανα-
φορά στην αύξηση από τη Δευτέρα του κατώτατου μισθού στα 713 ευρώ, που δίνει το μήνυμα ότι «η 
πολιτεία στέκεται στο πλευρό των χαμηλόμισθων συμπολιτών μας» αποτελώντας «έναν δίκαιο τρόπο 
να επιμερίζεται το μέρισμα ανάπτυξης σε όλους τους συμπολίτες μας».

Αναγνωρίζοντας ότι τα μέτρα δεν καλύπτουν όλες 
τις αυξήσεις τόνισε πως «σε εθνικό όμως επίπεδο ε-
μείς στήνουμε τα δικά μας αναχώματα». Όπως χαρα-
κτηριστικά είπε «Νιώθουμε, προσπαθούμε, δρούμε: 
αυτά είναι τρία ρήματα που πρέπει να διαπερνούν 
την καθημερινότητά μας».

Ξεχωριστή μνεία έκανε στο ζήτημα της υποβο-
ηθούμενης αναπαραγωγής και το καινοτόμο νομο-
σχέδιο του υπουργείου Υγείας που εκσυγχρονίζει το 
πλαίσιο ενώ επέκρινε και τη στάση που τηρεί η αντι-
πολίτευση που όπως είπε «ασχολείται πότε με μύ-
θους της καταστροφολογίας και πότε με παραμύθια, 
στα οποία πρωταγωνιστούν βασιλιάδες, πρίγκιπες, 
δράκοι».

Μήνυμα προς υπουργούς: Κάλπες στο τέλος 
της 4ετίας, δουλέψτε αλλιώς να σας απαλλάξω 

για να αφοσιωθείτε στις εκλογές
Μετά την εισαγωγική του τοποθέτηση, ο πρωθυ-

πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, σύμφωνα με πλη-
ροφορίες, απευθυνόμενος στους υπουργούς είπε:

«Έχω πει πολλές φορές ότι θα εξαντλήσουμε την 
τετραετία. Αυτό σημαίνει ότι ο χρονικός ορίζοντας του 

κυβερνητικού έργου είναι δωδεκάμηνος. Και για αυτό σας έχει ζητηθεί από τη γραμματεία της κυβέρνη-
σης ένας προγραμματισμός κυβερνητικού έργου με αυτό τον ορίζοντα. Έχει υποπέσει στην προσοχή 
μου ότι ίσως κάποιοι να μην πιστεύετε ότι ακριβώς αυτή είναι η πρόθεσή μου».

Και συνέχισε χαριτολογώντας: «Αν κάποιοι από εσάς πιστεύετε ότι χρειάζεστε περισσότερο χρόνο 
για να προετοιμαστείτε προεκλογικά μην διστάσετε να μου το πείτε. Μπορώ να σας απαλλάξω από τα 
καθήκοντά σας, ώστε να αφοσιωθείτε αποκλειστικά και μόνο στην προετοιμασία των εκλογών. Το λέω 
χαριτολογώντας αλλά για να τονίσω ότι έχουμε μπροστά μας ένα χρόνο, έχουμε να αντιμετωπίσουμε 
πάρα πολύ μεγάλες δυσκολίες, μεγάλες προκλήσεις».

Μητσοτάκης: Στήνουμε τα δικά μας αναχώματα 
απέναντι στην πανευρωπαϊκή ενεργειακή «έκρηξη»

-Mηνύματα με νόημα προς υπουργούς για εξάντληση της 4ετίας



Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Όσο περνούν τα χρόνια και διαβαίνουν οι και-
ροί, φίλοι αναγνώστες, σιγά-σιγά ξεθωριάζουν και 
σβήνουν, οι παλαιότερες θρησκευτικές συνήθειες, 
γιατί δεν μπορούν να αντέξουν στην ορμή των νέ-
ων ιδεών. Κι όπως πάνε τα πράγματα, μπορούμε 
με πεποίθηση να πούμε, πως δεν θα μείνουν ούτε 
σαν ανάμνηση ούτε καν σαν κατάλοιπα μιας φι-

λοσοφημένης εθιμοτυπίας, που ήταν γεμάτη από πλούσιο ηθικό και 
συναισθηματικό περιεχόμενο. Και να συλλογίζεται κανείς, πως ήταν 
τόσο απλές, τόσο δυνατές, τόσο στοχαστικές οι συνήθειες εκείνες, 
που γέμιζαν το θυμικό σου από ικανοποίηση και αποτοξίνωναν όλο 
τον πνευματικό σου κόσμο. Μιας, όμως, και δεν μπορούμε εδώ να 
περιγράψουμε λεπτομερώς τις θρησκευτικές συνήθειες της Μεγάλης 
Εβδομάδας και της Λαμπρής, θα περιοριστούμε να αναφέρουμε λιτά, 
στρωτά, αβίαστα και σε χοντρές γραμμές μερικά μόνο από τα δυνατά 
θρησκευτικά έθιμα της παλαιότερης εποχής.

Έτσι, αρχίζοντας από τις πανελλήνιες συνήθειες κατά την περιφορά 
του Επιταφίου, τονίζουμε ιδιαίτερα ότι σε καμιά άλλη γιορτή του χρό-
νου δε παρετηρείτο τόσο μεγάλη συρροή κόσμου στις εκκλησίες. Όλο 
το χωριό ερημωνόταν. Τα κέντρα (καφενεία και ταβέρνες) έκλειναν, 
γιατί όλοι πήγαιναν στην Εκκλησία, για να προσευχηθούν και να ακού-
σουν όλη την ακολουθία των εγκώμιων, που εψάλλοντο χωρίς παρα-
λείψεις, με όλους τους στίχους που έχει το βαρυσήμαντο Τριώδιο και 
να ακολουθήσουν ύστερα σύσσωμοι την μεγαλοπρεπή περιφορά του 
Επιταφίου, που ήταν στολισμένος με τα αγνά και μυρωδάτα αγριολού-
λουδα της εποχής. Κεριά, λιβάνια, προσκυνήματα, ψαλμοί, υμνωδίες, 
εξαΰλωση, ανάταση.

Μετά την περιφορά, το κουβούκλιο του Επιταφίου δεν το έμπαζαν 
μέσα στο Ναό, αλλά το κρατούσαν ψηλά μπροστά στην κυρία είσοδο, 
για να περάσουν κάτω από αυτόν όλοι οι χριστιανοί και να εισέλθουν 
στο Ναό. Εισέρχονταν δε όλοι μέσα για να ακούσουν με κατάνυξη τα 
τελευταία λόγια της υπέροχης εκείνης ακολουθίας και να πάρουν για 
φυλαχτό λουλούδια ή κερί από τον Επιτάφιο. Κανένας δεν αποχωρού-
σε κατά τη διάρκεια της περιφοράς, γιατί το θεωρούσαν αμαρτία.

Μια άλλη δεύτερη ιερή συνήθεια, που η ανάμνησή της μας συγκινεί, 
ήταν η τελετή της Αγάπης. Στις 4 δηλαδή η ώρα του απογεύματος της 
Κυριακής του Πάσχα, συγκεντρωνόταν πάλι όλο το χωριό στο Ναό, για 
να ακούσουν τους υπέροχους ύμνους και ιδίως το Ευαγγέλιο της Αγά-
πης. Μετά το τέλος της ακολουθίας έβγαινε ο ιερέας έξω στο προαύλιο 
του Ναού, ντυμένος στα γιορτινά ιερατικά του άμφια, κρατώντας το 
Ιερό Ευαγγέλιο.

Έξω, εκεί στο προαύλιο, ήταν βαλμένα στη σειρά τα λάβαρα, τα 
εξαπτέρυγα και οι ιερές εικόνες της Αναστάσεως. Εκεί, προσέρχονταν 
με τη σειρά όλοι οι χριστιανοί και ασπάζονταν το Ευαγγέλιο, το δεξί χέ-
ρι του ιερέα και τέλος αυτόν τον ίδιο τον ιερέα, στο μέτωπο. Ο δε ιερέ-
ας ευχόταν στον καθένα χωριστά το «Χριστός Ανέστη» και προσέφερε 
σε όλους από ένα κόκκινο αυγό. Τέλος, εκεί έξω, όλοι οι συγγενείς και 
φίλοι αντάλλασσαν το φίλημα της Λαμπρής, αδιακρίτως φύλου και ηλι-
κίας. Έτσι, ικανοποιημένοι από την εκτέλεση των θρησκευτικών τους 
υποχρεώσεων, μετέβαιναν όλοι μαζί στην πλατεία του χωριού, όπου 
άρχιζε το λαϊκό πανηγύρι, με τα όργανα της εποχής.

Σήμερα άλλαξαν τα πάντα. Φεύγουμε όλοι βιαστικοί από την Εκκλη-
σία, δίχως να εκτελούμε τέτοιες συνήθειες που μύριζαν θρησκεία-α-
γάπη-Χριστό. Εμείς οι γεροντότεροι νοσταλγούμε τις ωραίες εκείνες 
συνήθειες, αλλά αδυνατούμε να τις αναζωογονήσουμε, γιατί μείναμε 
λίγοι και γιατί η νέα γενιά δεν πολυπιστεύει στη σκοπιμότητα της διατή-
ρησης των εθίμων εκείνων. Να έχουν, φίλοι αναγνώστες, άραγε δίκιο 
ή μήπως έχουμε πέσει όλοι θύματα της ιλιγγιώδους αλλαγής όλων των 
πεποιθήσεών μας;
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Παλαιά 
Πασχαλινά έθιμα 
στο χωριό μου

(Βρονταμά-Λακωνίας)

Αιτήσεις 
εισαγωγής 

μαθητών στην 
Α΄ Γυμνασίου 

του 
Μουσικού
 Σχολείου 

Βέροιας για το 
σχολικό έτος 
2022-2023

Για την εισαγωγή μαθητών  στο 
Μουσικό Σχολείο της Βέροιας,  για 
το σχολικό έτος 2022-2023, οι γο-
νείς- κηδεμόνες των υποψηφίων 
μαθητών μπορούν να υποβάλ-
λουν ηλεκτρονικά αίτηση συμμε-
τοχής  από τις 3 Μαΐου έως τις 31 
Μαΐου 2022 και ώρα 14:00 στο 
mail του Σχολείου:    mail@gym-
mous-veroias.ima.sch.gr

 Η αίτηση και ενημερωτι-
κό σημείωμα είναι αναρτημένα 
στην ιστοσελίδα του Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας : http://www.
mousikoveroias.gr/

Για περισσότερες πληροφορί-
ες 2331065787  και ώρες  από  
08:30 έως  14:30 καθημερινά τις 
εργάσιμες ημέρες.

                                                                                                     
Ο Διευθυντής 

Γεωργουδάκης Ιωάννης

Απρίλης....
Ανυπομονούσα να ξημερώσει για να φύγω στο χω-

ριό μου.Ήταν η ώρα να σπείρω πατάτες και κρεμμυ-
δάκια.Η μέρα ήταν ηλιόλουστη.Όταν έφτασα στο σπίτι 
με υποδέχθηκαν,τα ξερά φύλλα των δέντρων άλλα μα-
ζεμένα και άλλα απλωμένα στις σκάλες.Ανεβαίνοντας 
η διακοσμητική μου δαμασκηνιά,με χαιρέτησε με τα 
ολάνθιστα ρόζ άνθη της.Όπως επίσης τα κρίνα και τα 
ζουμπουλάκια που μοσχοβολούσαν.Πίσω από το σπίτι 
οι δύο κρανιές μου ήταν ντυμένες στα κίτρινα .Όλα τα 

υπόλοιπα  λουλουδάκια ακόμη κοιμόντουσαν....Φτάνοντας στην εξώπορτα,-
ξεκλείδωσα και άνοιξα τον γενικό διακόπτη.Εκκωφαντική ησυχία!Το γαύγισμα 
των σκύλων του γείτονα,το τιτίβισμα των πουλιών και...

-Καλώς την! έλεγα μέσα μου θα σε ξαναδώ;
-Νιαου!
-Πεινάς;Περίμενε λίγο να ανοίξω την αποθήκη,μην μπερδεύεσαι στα πόδια 

μου θα με ρίξεις..
Κοίταζα την γάτα μου καθώς έτρωγε με όρεξη τις κροκέτες της,και έπινε το 

νεράκι της.Φόρεσα τα ρούχα της δουλειάς,πήρα το φτυάρι,και άρχισα να προ-
ετοιμάζω το χώμα βγάζοντας πέτρες και χόρτα.Έγινα ένα με την γη,λατρεύω 
την μυρωδιά της!Σαν βράδιασε άναψα την κυρά Φουφού(την ξυλόσομπα μου)
και προσπάθησα να χαλαρώσω το κουρασμένο σώμα μου.Πρωί,πρωί μετά 
τον καφέ μου ξαναμπήκα στο χωράφι.Μέσα σε δύο μέρες έσπειρα πατάτες και 
κρεμμυδάκια παρέα με την γάτα μου και τα πουλιά.Την τρίτη μέρα ο καιρός άρ-
χισε να χαλάει,ο δυνατός αέρας ξύπνησε τα νυσταγμένα φύλλα και ανάγκασε 
τα ροζ λουλουδάκια της δαμασκηνιάς μου να χορέψουν ήθελαν δεν ήθελαν.
Με βία άρπαξε τα κλαδιά της γέρικης καρυδιάς μου από την αγκαλιά της και 
τα έριξε κάτω!Η βροχή δυνάμωσε το ίδιο και ο αέρας ευτυχώς δεν κράτησε 
για πολύ.Όταν ο ουρανός σταμάτησε να κλαίει,τα σύννεφα απλώθηκαν στις 
παρυφές των βουνών απέναντι και καθώς ο αέρας φυσούσε,τα έσπρωχνε μία 
στο βάθος του ποταμού,μία στις κορυφές των ορεινών όγκων.Και ύστερα σαν 
ο χορός τους σταμάτησε,μια απαλή αραχνουφαντη ομίχλη,τα έκρυψε μονομιάς 
όλα! Μουτρωσε ο ουρανός,έδιωξε τον ήλιο,ο αέρας σταμάτησε,τα σύννεφα 
σκαρφάλωσαν στις κορφές των βουνών κουρασμένα,και αποκοιμήθηκαν εκεί.
Νύχτωσε!....Αποσύρθηκα στο δωμάτιο μου βάζοντας την κυρία Τσαγερό πά-
νω στην ξυλόσομπα μου για να απολαύσω το τσαι μου.Το βλέμμα χόρτασε 
ομορφιά,η ψυχή αγαλλίασε,νιώθοντας ευγνωμοσύνη για τα δώρα του Θεού.
Καληνύχτισα τα σύννεφα,την γάτα μου την φύση και τον μουτρωμένο ουρανό.
Ελπίζω μέχρι το πρωί να έχει ξεθυμώσει...

Όλγα Κουτμηρίδου-Μεταξά

SONIC: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 

29/4 - Σάββατο 30/4 στις 17.30
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Κυριακή 1/5 

στις 17.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- 

από 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών 
έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυ-
τότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Jeff Fowler
Σενάριο: Pat Casey
Ηθοποιοί: Jim Carrey, James Marsden, 

Natasha Rothwell
ΤΡΕΙΣ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΧΤΟΠΟΥΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο 30/4 στις 17.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Cecilie A. Mosli
Σενάριο: Anna Bache-Wiig, Karsten Fullu, Kamilla 

Krogsveen
Ηθοποιοί: Ellen Dorrit Petersen, Astrid S, Cengiz Al
 
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΖΩΑ: ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΝΤΑΜΠΛΝΤΟΡ
FANTASTIC BEASTS: THE SECRETS OF DUMBLEDORE
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 28/4 - Παρασκευή 29/4 – Σάββατο 30/4 στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: David Yates
Σενάριο: Steve Kloves
Ηθοποιοί: Jude Law, Ezra Miller, Mads Mikkelsen, 

Katherine Waterston, Eddie Redmayne, Alison Sudol, Valerie 
Pachner, Dan Fogler, Callum Turner, Jessica Williams, 
Victoria Yeates, Poppy Corby-Tuech

THE NORTHMAN - Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ’ ΤΟΝ ΒΟΡΡΑ
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 28/4 - Παρασκευή 29/4 – Σάββατο 30/4 - Κυριακή 

1/5 - Δευτέρα 2/5 – Τρίτη 3/5 – Τετάρτη 4/5 στις 21.00  
Από τον καταξιωμένο σκηνοθέτη Ρόμπερτ Έγκερς (Η 

Μάγισσα, Ο Φάρος) έρχεται στις 28 Απριλίου Ο AΝΘΡΩΠΟΣ 
ΑΠ’ ΤΟΝ ΒΟΡΡΑ με πρωταγωνιστές τους Αλεξάντερ Σκάρσ-
γκαρντ, Άνια Τέιλορ-Τζόι, Νικόλ Κίντμαν, Ίθαν Χοκ, Γουίλεμ 
Νταφόε, Björk.

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Robert Eggers
Σενάριο: Robert Eggers & Sjón
Ηθοποιοί: Willem Dafoe, Alexander Skarsgard, 

Nicole Kidman, Ethan Hawke, Anya Taylor-Joy, Claes Bang, 
Phill Martin, Gustav Lindh, Bjork .

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     28/4/22 - 4/5/22



 Το απόγευμα της Πέμπτης της Διακαινησίμου, 28 Απριλίου, άρχισαν στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρα Βε-
ροίας οι εορτασμοί για την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής και τη συμπλήρωση 200 ετών από την ιστορική μάχη 
της Δοβρά. 

Πριν από την έναρξη του πανηγυρικού Πολυαρχιερατικού Εσπερινού, στον αύλειο χώρο της Ιεράς Μονής, 
πραγματοποιήθηκε πάνδημη υποδοχή του ιστορικού Λαβάρου της Επαναστάσεως του 1821, το οποίο μετέφε-
ρε από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων ο Καθηγούμενός της Αρχιμ. Ευσέβιος Σπανός. 

 Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε υποδοχή της τιμίας Κάρας του Αγίου Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου και 
Νεοχωρίου, από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος, την οποία μετέφερε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Κορώνης Αρχιμ. Μεθόδιος Κολοβός, της τιμίας Κάρας της Αγίας Ελένης της Σινωπίτιδος από την Ιερά Μητρό-
πολη Θεσσαλονίκης, την οποία μετέφερε ο υπεύθυνος του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, προϊστάμενος του Προσκυνηματικού 
Ιερού Ναού του Αγίου Δημητρίου Θεσ-
σαλονίκης και του Ιερού Ναού Αγίας Μα-
ρίνης Άνω Τούμπας Αρχιμ. Δαμασκηνός 
Πέτικας, καθώς και του Ιερού Λειψάνου 
της Αγίας Φιλοθέης της Αθηναίας από την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, το οποίο κό-
μισε ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού της 
Αγίας Φιλοθέης του Δήμου Αγίας Φιλοθέ-
ης - Ψυχικού Αθηνών και Γραμματέας της 
Συνοδικής Επιτροπής Τύπου, Δημοσίων 
Σχέσεων και Διαφωτίσεως της Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος Αρχιμ. 
Διονύσιος Χατζηαντωνίου. 

 Στη συνέχεια, μετά την ανάγνωση ει-
δικής ευχής, πραγματοποιήθηκαν τα α-
ποκαλυπτήρια του έργου υαλογραφίας 
στην κρήνη της Ιεράς Μονής, στην οποία 
απεικονίζεται η ιστορική μάχη της Δοβρά, 
για να θυμίζει στους ευλαβείς προσκυνη-
τές τις θυσίες των ηρωικών προγόνων 
μας και του Ηγουμένου Γερασίμου, τον 
οποίο κρέμασαν οι Τούρκοι το 1822 στην 
πλατεία Ωρολογίου της Βεροίας, για να 
φοβηθούν οι Βεροιείς και να μην επανα-
στατήσουν. 

 Ακολούθησε πανηγυρικός πολυαρ-
χιερατικός Εσπερινός στον αύλειο χώρο 
της Μονής, χοροστατούντος του εκπρο-
σώπου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, Σεβασμιωτάτου Μητροπο-
λίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερ-
σάλων κ. Τιμοθέου, ο οποίος κήρυξε και 
τον θείο λόγο. Στον Εσπερινό συμμετεί-
χαν και οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής 
του Γραφείου εκπροσωπήσεως του Οι-
κουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος 
και ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων.

 Έλαβαν ακόμη μέρος ο Πρωτοσύ-
γκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου 
και Αγίου Ευστρατίου Αρχιμ. Γεράσιμος 
Πετρολέκας, φιλοξενούμενοι κληρικοί και 
πατέρες της Ιεράς Μονής, ενώ έψαλε ο 
μουσικολογιώτατος κ. Ιωάννης Χασανί-
δης με τη συνοδεία του.  

 Την πανήγυρη τίμησαν με την παρου-
σία τους τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτι-
κοί άρχοντες και ευλαβείς προσκυνητές.  
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«1822-2022: Δοβρά-Νάουσα»
Ξεκίνησαν οι εορτασμοί για τα 200 

χρόνια από τη μάχη της Δοβράς
Του  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 
πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων και κατα-
νοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  ενδιαφερόμενο 
και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  του  Δημ. Σχολείου  και  
του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που 
λέγεται  αρχαία  ελληνική  γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα 
μαθήματα  αυτά  είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζο-
νται κατά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι τέ-
τοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  ευχάριστης 
ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  να οικειοποιηθεί  

τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσω-
πικής υποβοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  
βήμα  στο  ποθητό  αποτέλεσμα).

ΜΑΘΗΜΑ  14 
                                                                                                                     
ΚΕΙΜΕΝΑ  (επαναληπτικά)
α.    Οἱ  βασιλεῖς  τῆς  Περσίας  μεθ’ ἱπ-

πέων (μαζί  με  ιππείς) ἐξήρχοντο1     πρὸς  
περιοδείαν  εἰς  τάς  σατραπείας2,  οἱ  δὲ  
ἱερεῖς  πρὸς  κατευόδωσιν3  τῶν   βασιλέων  
ζῶα  τοῖς  θεοῖς  ἒθυον4.  Οἱ  κάτοικοι  ἒδιδον  
τοῖς  βασιλεῦσι  καὶ  τοῖς  ἱππεῦσι  δῶρα  καὶ  
ἵππους

(Διασκευή  κειμένου  10  Γ. Ζούκη).

Επεξηγήσεις:   
1. Ἐξήρχοντο: Είναι Παρατατικός  του ρή-

ματος  «ἐξέρχομαι - βγαίνω  προς τα έξω» 
που είναι σύνθετο  από την πρόθεση -ἐκ- και 
το ρήμα - ἒρχομαι- και κλίνεται ως εξής: ἠρχόμην, ἤρχου, ἤρχετο,  ἠρχόμεθα, ἤρχεσθε, ἤρχοντο  
και  μαζί  με  την  πρόθεση -ἐξήρχοντο-. 

 Το ρήμα  αυτό  συντίθεται  και  με άλλες προθέσεις, π.χ. ἀπό - ἀπήρχοντο (έφευγον), διά-διήρχο-
ντο (περνούσαν μέσα από…), προς - προσήρχοντο (έρχονταν  σε κάποιον), κλπ. Ο  Αόριστος  του 
«ἒρχομαι»  είναι «ἦλθον» και  με  τις προθέσεις ἀπῆλθον, ἐξῆλθον,  προσῆλθον,  διῆλθον,  κατῆλ-
θον, κλπ.

2. περιφέρειες,  3. συνόδευαν τους βασιλιάδες και τους εύχονταν  καλό ταξίδι,  4. θυσίαζαν. 
β. Διαρκοῦντος (όσο  διαρκεί) τοῦ  χειμῶνος1  πολλή  χιών2  ἐν  τοῖς  ἀγροῖς καὶ λειμῶσιν3  ἐστί  

καὶ  οὐδείς  τῶν  γεωργῶν  καὶ  τῶν  ποιμένων  δύναται  (μπορεί)  τούτους  θεραπεύειν4  καὶ  τά  πρό-
βατα  νέμειν5 (Διασκευή  κειμένου  17  Γ. Ζούκη).

     
     Επεξηγήσεις:   
     1. ὁ  χειμών,  τοῦ  χειμῶνος  (ο χειμώνας), 2. ἡ χιών,  τῆς  χιόνος  (το χιόνι), 3. ὁ  λειμών  

τοῦ  λειμῶνος  (λιβάδι), 4. καλλιεργώ, 5. βόσκω.
Άσκηση: Μετάφερε  τα  κείμενα  α΄  και  β΄στη νεοελληνική γλώσσα

Κείμενο α΄:  
……………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………… ...........................................................................................

Κείμενο β΄:  
…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………… ........................................................................................

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 

Χρήστου και της Ευθυμίας, το γένος 
Αθανασίου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας και η 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΜΑΛΑΜΑ του Γεωργίου 
και της Μαρίας, το γένος Μαρασλίδου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Διαβατό Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας.

Ανακοίνωση εγγραφών 
στον Δημοτικό Παιδικό 

και Βρεφονηπιακό Σταθμό  
«Θεανώ Ζωγιοπούλου» 2022-2023
-ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΡΑΦΗΣ-ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗΣ ΒΡΕΦΩΝ 

ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ: ΑΠΟ 1-9 2022  ΕΩΣ  31-7-2023
Σύμφωνα με τον «Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονη-

πιακών Σταθμών (ΦΕΚ Β΄4249/5-12-2017)  οι καταθέσεις των αιτήσεων εγγραφής-επανεγ-
γραφής υποβάλλονται από 10 Μαΐου έως 31 Μαΐου  κάθε έτους και σε όλη την διάρκεια του 
έτους και θα γίνεται   με φυσική παρουσία, μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο γραφείο του 
Φορέα .

      Η  αίτηση καθώς και τα δικαιολογητικά  που απαιτούνται ,για την εγγραφή- επανεγ-
γραφή, θα  παραλαμβάνονται  από το γραφείο του Φορέα

 Δικαίωμα εγγραφής στο ΝΠΔΔ έχουν τα βρέφη ηλικίας: από οκτώ (8) μηνών έως 2.5 
ετών , την 1η Σεπτέμβρη. 

Απόφαση  ΔΣ ΔΗΒΡΕΣΤΑ  «Θ. ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ» 8/2022 με   ΑΔΑ: ΩΝΟΖΟΕΚ4-04Κ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



Η Άγκυρα εκμε-
ταλλεύεται τον πό-
λεμο στην Ουκρα-
νία, που αποσπά 
τη διεθνή προσοχή, 
αλλά αναβαθμίζει 
επίσης, κατά ένα 
τρόπο, και τον γε-
ωπολιτικό ρόλο της 
Τουρκίας για την Α-
μερικανική πολιτική, 
για να επαναφέρει 

δυναμικά στο προσκήνιο τις γνωστές 
αξιώσεις της στο Αιγαίο και ν΄ασκήσει 
πιέσεις τόσο στην Αθήνα όσο και στην 
Ουάσιγκτον για αφοπλισμό των νησιών 
του Ανατολικού Αιγαίου και των Δωδεκα-
νήσων και προώθηση ιδεών για «συνεκ-
μετάλλευση» των ενεργειακών πόρων 
της Ελληνικής ΑΟΖ, που παρουσιάζονται 
παραπλανητικά ως δήθεν «κοινοί πόροι» 
της Ανατολικής Μεσογείου.

Η αναστροφή πολιτικής και η εξαγγε-
λία από την Ελληνική Κυβέρνηση προ-
καταρκτικών ερευνών, με στόχο την εξό-
ρυξη των Ελληνικών υδρογονανθράκων 
Δυτικά και ΝΔ της Κρήτης, κινητοποίησε 
την Άγκυρα , που έφτασε στο σημείο να 
θεωρεί οτι ακόμη και οι έρευνες και η ε-
ξόρυξη υδρογονανθράκων Δυτικά και ΝΔ 
της Κρήτης, είναι θέμα που την αφορά 
και εμπίπτει στην αυθαίρετη αξίωση της 
για  «συνεκμετάλλευση» .

Η ανοχή και η κατευναστική πολιτική, 
με την οποία οι Ελληνικές Κυβερνήσεις, 
ιδιαίτερα των δυο τελευταίων δεκαετιών, 
περιλαμβανομένης της σημερινής Κυ-
βερνήσεως, αντιμετώπισαν τις θρασύτα-
τες Τουρκικές αξιώσεις και προκλήσεις, 
εξέθρεψαν μεγαλύτερη ακόμη Τουρκική 
αδιαλλαξία και προκλητικότητα.

Η Κυβέρνηση πρέπει, επιτέλους, να 
αντιληφθεί οτι είναι μονόδρομος η εφαρ-
μογή από την Ελλάδα των δικαιωμάτων 
της, που απορρέουν από το διεθνές θα-
λάσσιο δίκαιο, όπως είναι η επέκταση 
των χωρικών της υδάτων σε 12 ν. μ. και 
η ανακήρυξη ΑΟΖ και οτι δεν έχει  κανέ-
να νόημα οποιαδήποτε περαιτέρω καθυ-
στέρηση στην εφαρμογή τους.

Η συγκυρία της νέας κρίσεως που 
προκαλεί η Άγκυρα, με τις μαζικές υπερ-
πτήσεις πάνω από Ελληνικά νησιά, δεν 
είναι άσχετη με την προγραμματισμένη 
επίσκεψη του Πρωθυπουργού στην Ου-
άσιγκτον, στα μέσα Μαϊου. Η Άγκυρα ε-
πιδιώκει να στείλει μήνυμα στην Αμερικα-
νική ηγεσία ότι πρέπει ν’ ασκήσει πιέσεις 
στην Ελλάδα για να κάνει υποχωρήσεις 
στα δυο κύρια θέματα που θέτει. Στο θέ-
μα αφ’ ενός της διεκδικούμενης «συνεκ-
μεταλλεύσεως» και στο θέμα αφ’ ετέρου 
της αποστρατικοποιήσεως των νησιών.

Σε ο,τι αφορά το πρώτο, δεν υπάρχει 
αμφιβολία οτι η Άγκυρα ενθαρρύνθηκε 
από τα όσα μετέφερε η Αμερικανίδα υφυ-
πουργός Εξωτερικών Βικτώρια Νούλαντ, 

κατά την πρόσφατη επίσκεψή της στην 
Άγκυρα, την Αθήνα και τη Λευκωσία. Η 
τελευταία επανέφερε τις γνωστές ιδέες 
που η ίδια διακινεί από την εποχή ήδη 
της Προεδρίας Ομπάμα, για «συμμετο-
χή» της Τουρκίας στους «ενεργειακούς 
πόρους της Ανατολικής Μεσογείου». Η 
ίδια όμως όφειλε να γνωρίζει οτι δεν υ-
πάρχουν «κοινοί πόροι» της Ανατολικής 
Μεσογείου, αλλά πόροι που ανήκουν 
στην υφαλοκρηπίδα και στην ΑΟΖ της 
κάθε χώρας στην Ανατολική Μεσόγειο, 
που κατανέμεται και οριοθετείται, με βά-
ση τις αρχές και τις πρόνοιες του διε-
θνούς θαλασσίου δικαίου.

Σε ο,τι αφορά το δεύτερο, η Άγκυρα 
πιστεύει οτι είναι κατάλληλη η συγκυρία 
για την άσκηση Αμερικανικών πιέσεων 
στην Ελλάδα, για την απομάκρυνση από 
τα νησιά των βαρέων ιδίως όπλων, με το 
πρόσχημα της αποστολής των Ρωσικών 
οπλικών συστημάτων, που βρίσκονται 
στα νησιά και πάνω στα οποία βασίζεται 
η αντιαεροπορική τους άμυνα, ως βοή-
θεια στην Ουκρανία.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός έχει 
μεγάλες ευθύνες για την αποφασιστι-
κή αντιμετώπιση των Τουρκικών σχε-
διασμών, σε βάρος των ζωτικών μας 
συμφερόντων σε Ελλάδα και Κύπρο. 
Οφείλει να στείλει από  πριν τα αναγκαία 
μηνύματα στην Ουάσιγκτον και να κα-
ταστήσει σαφές ειδικότερα οτι οι ιδέες 
Νούλαντ δεν είναι μόνο εκτός κάθε συζη-
τήσεως για την Ελληνική πλευρά, αλλά 
οτι αποτελούν απαράδεκτη προσβολή 
σε βάρος της χώρας μας και οτι θίγουν 
τη βάση της αμοιβαιότητας των στρατη-
γικών σχέσεων μεταξύ των δυο χωρών. 
Η Κυβέρνηση οφείλει επίσης να θέσει 
άμεσα το θέμα στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
και το ΝΑΤΟ και να ζητήσει την καταδίκη 
των Τουρκικών προκλήσεων και παρα-
βιάσεων της Ελληνικής εθνικής κυριαρ-
χίας, τη στιγμή που όλες οι χώρες μέλη 
καλούνται να επιδείξουν αλληλεγγύη με 
την Ουκρανία, πάνω στη βάση κοινών, 
υποτίθεται, αρχών. Παρέλκει επίσης να 
τονισθεί οτι θα ήταν εγκληματικό για την 
εθνική μας άμυνα η απομάκρυνση από 
τα νησιά οπλικών συστημάτων, με το 
πρόσχημα της αποστολής τους στην Ου-
κρανία. Η πολιτική αυτή, ούτως η άλλως, 
είναι παράλογη και απαράδεκτη για την 
Ελληνικό λαό, που αντιμετωπίζει την α-
προκάλυπτη Τουρκική απειλή.

Σε κάθε περίπτωση, η Ελλάδα πρέ-
πει να είναι έτοιμη όχι μόνο να αντιμε-
τωπίσει αποφασιστικά τις Τουρκικές υ-

περπτήσεις πάνω από 
τα Ελληνικά νησιά και 
άλλες παραβιάσεις του 
εθνικού μας χώρου, 
αλλά να κάνει επίσης 
πράξη την άσκηση των 
δικαιωμάτων, που μας 
παρέχει το διεθνές θα-
λάσσιο δίκαιο.

Πρόδρομος 
Εμφιετζόγλου

Πρόεδρος
Πανελλήνια 
ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ

 ΕΝΩΣΗ
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Αποφασιστική  
Αντιμετώπιση των Τουρκικων 

Υπερπτήσεων 
Πάνω απο τα Νησιά μας

Ευχαριστήριο
 του «Έρασμου»

Ο Συλλόγος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί 
θερμά την αλυσίδα supermarket «ΑΒ  ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» για 
την προσφορά δωροεπιταγής ύψους 100€ , προς κάλυψη καθη-
μερινών αναγκών της δομής. 

Κάθε χορηγία ή δωρεά του επιχειρηματικού κόσμου απέναντι 
στον «Έρασμο» ενδυναμώνει ακόμη περισσότερο την αποστολή 
μας, προκειμένου να μπορέσουμε να διαφυλάξουμε την αν-
θρωπιά και την αξιοπρέπεια, διασφαλίζοντας τόσο για τις ωφε-
λούμενες του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής, όσο και για πολλούς 
άλλους εμπερίστατους συμπολίτες μας που συνδράμουμε, μια 
καλύτερη ποιότητα ζωής. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Γεωργία Φωστηροπούλου

Η Γραμματέας
Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την υπ’ αριθ. 5/2022 Διάταξη του Ειρηνοδικείου 

Βέροιας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις των άρθρων 1,2,3,
4,5,6,9,10,11,13,14,17,18,20,23,28,30,33 του καταστατι-
κού, καθώς και η πλήρης εναρμόνισή του με τις διατάξεις 
του Ν. 2725/1999 όπως τροποποιήθηκαν κυρίως με το 
Ν. 4726/2020 και ισχύουν σήμερα,  του σωματείου με την 
επωνυμία ««ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΜΑΘΙΑΣ» («IMATHIA’S AIR 
CLUB»), που εδρεύει στη Βέροια, εκπροσωπείται νόμιμα, 
και επικυρώθηκε το από 16/01/2022 νέο καταστατικό του, 
αποτελούμενο από τριάντα οκτώ (38) άρθρα.

Βέροια, 29/4/2022
Η πληρεξούσια Δικηγόρος

ΙΟΥΛΙΑ ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                          
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδικός NUTS: EL521
 Αρ. Πρωτ.:19966/28-4-2022      

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος Βέροιας
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν.4412/2016 για την προμήθεια μέσων ατομικής προ-
στασίας  (ΜΑΠ) και ειδικότερα μέσων προστασίας χεριών, προστα-
τευτικής ενδυμασίας και λοιπών μέσων προστασίας, για τους δικαι-
ούχους υπαλλήλους του Δήμου Βέροιας για το έτος 2022, εκτιμώμε-
νης αξίας 38.423,50 €(χωρίς ΦΠΑ), με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. CPV προμήθειας: 18141000-9,35113400-3, 18143000-3. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δή-
μος Βέροιας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις με 
Κ.Α. : 20.6063.002, 35.6063.002, 45.6063.002, 30.6063.002 και 
10.6063.002 σχετικές πιστώσεις  του προϋπολογισμού του οικονο-
μικού έτους 2022  του Δήμου Βέροιας. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατε-
στημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς 
και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της παραπάνω διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ. με ημερομηνία έναρξης  την 29/4/2022  και καταληκτική 
ημερομηνία την 27/5/2022 και ώρα 15:00 Η ηλεκτρονική απο-
σφράγιση των προσφορών θα γίνει την 4η εργάσιμη ημέρα μετά 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 10:00. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να 
εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr).

Προσφορές υποβάλλονται για τη συνολική ποσότητα. Δεν επι-
τρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εγγύηση συμμετοχής διαμορφώνεται  για κάθε ομάδα χωρι-
στά στο ποσό  των :

Α ομάδα:110,58€ (εκατόν δέκα ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτά)
Β ομάδα:250,42€ (διακόσια πενήντα ευρώ και σαράντα δύο 

λεπτά)
Γ ομάδα: 23,24€ (είκοσι τρία ευρώ και είκοσι τέσσερα λεπτά)
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επό-
μενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας ορίζεται  έως 31-12-2022
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

στο Τμήμα Προμηθειών του Δήμου Βέροιας, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες (αρμόδια υπάλληλος: Α.Μιζαντζίδου, τηλ.: 
2331350616) , e-mail:  mizantzidou@veria.gr.

Ελεύθερη, άμεση και πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στη διακήρυ-
ξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού παρέχεται από την ιστοσελί-
δα του Δήμου Βέροιας στην διεύθυνση http://www.veria.gr, καθώς 
και από τη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr.  

Τα αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
επί των εγγράφων της σύμβασης υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το 
αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών, μόνο στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 
σχετικές απαντήσεις επί των αιτημάτων παρέχονται με τον ίδιο 
τρόπο.

Ο Αντιδήμαρχος
Ασλάνογλου Στυλιανός

Μπράβο στους διαιτητές 
του τελικού κυπέλλου 
Ημαθίας: Δώρισαν την 

αμοιβή τους στα «Παιδιά 
της Άνοιξης»!

 Στη Βέροια πραγματοποιήθηκε ο τελικός κυπέλλου 
Ημαθίας. 

Νικήτρια η ομάδα του Τριποτάμου που κέρδισε στα 
πέναλτι με 5-4 την ομάδα των Τρικάλων.

Διαιτητής της αναμέτρησης ήταν ο κ. Κελεσίδης, με 
βοηθούς τους κ.κ. Χαλατζιούκα και Αργυρίου και τέταρτο 
τον κ. Παζαρτσικλή.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες και οι τέσσερις δώ-
ρισαν την αμοιβή τους στα ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ για την 
ανέγερση του νέου κέντρου στη Βέροια.

Μία κίνηση ανθρωπιάς από τους διαιτητές του τελικού 
που είναι άξια συγχαρητηρίων.

Μπράβο τους!

1η Μάη: 
Παιδιά 

σηκωθείτε 
να βγούμε 

στους δρόμους!
Toυ Αντώνη Μαρκούλη*

Την απόλυτη ανάγκη συμμετοχής στους νέους αγώ-
νες επιτάσσει κατά τη φετινή Εργατική Πρωτομαγιά η 
συνολική πολιτική κατάσταση στη χώρα μας, με προ-
σωπική ευθύνη του Κυριάκου Μητσοτάκη. Αγώνες με 
διαφορετικές αφετηρίες, αλλά με κοινό σημείο τερματι-
σμού την άμεση ανατροπή της χειρότερης κυβέρνησης 
που είχε ποτέ η χώρα. 

• Της κυβέρνησης των χαμηλότερων μισθών και 
ταυτόχρονα των υψηλότερων λογαριασμών ρεύματος 
σε όλη την Ευρώπη. 

• Της κυβέρνησης που κόβει το ρεύμα στους μι-
κρούς παρόχους, την ίδια ώρα που αδιαφορεί για την 
αισχροκέρδεια των μεγάλων εταιρειών.

Αυτή την Πρωτομαγιά κατεβαίνουμε μαζικά στους 
δρόμους και απαιτούμε:

• Κανένας πολίτης χωρίς ρεύμα.
• Κατάργηση της ρήτρας αναπροσαρμογής.
• Μείωση των τιμολογίων στη βάση του ευρωπαϊκού 

μέσου όρου.
• Εκλογές εδώ και τώρα!

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής
 Ανασυγκρότησης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α

.-Προοδευτική Συμμαχία



Με λαμπρότητα πανηγύρισε χθες Παρα-
σκευή της Διακαινησίμου, 29 Απριλίου, η Ιερά 
Μονή της Παναγίας Δοβρά στη Βέροια την εορ-
τή της Ζωοδόχου Πηγής, που αποτελεί την κύ-
ρια Πανήγυρη της Μονής, αλλά και την επέτειο 
της συμπληρώσεως 200 ετών από την ιστορική 
μάχη της Δοβρά.  

 Στο Καθολικό της Ιεράς Μονής τελέστηκε ο 
Όρθρος της εορτής και Πολυαρχιερατικό Συλ-
λείτουργο, στο οποίο προεξήρχε και κήρυξε 
τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του 
Γραφείου εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στην Αθήνα. Στο Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο συμμετείχαν και οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερ-
σάλων κ. Τιμόθεος, Λήμνου και Αγίου Ευστρα-
τίου κ. Ιερόθεος και ο Ποιμενάρχης μας, Σεβα-
σμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων. 

Έλαβαν ακόμη μέρος ο Πρωτοσύγκελος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου και Αγίου Ευστρα-
τίου Αρχιμ. Γεράσιμος Πετρολέκας, φιλοξενού-
μενοι κληρικοί και πατέρες της Ιεράς Μονής, 
ενώ έψαλε ο μουσικολογιώτατος κ. Ιωάννης 
Χασανίδης με τη συνοδεία του.   

Οι ευλαβείς προσκυνητές της Ιεράς Μονής είχαν τη δυνατότητα να 
δουν το ιστορικό λάβαρο της Επαναστάσεως του 1821, το οποίο μετέφε-
ρε εχθές από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων ο Καθηγούμενός 
της Αρχιμ. Ευσέβιος Σπανός. 

Ακόμη, είχαν την ευλογία να προσκυνήσουν την τιμία Κάρα του Αγίου 
Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου και Νεοχωρίου, από την Ιερά Μητρόπο-
λη Θεσσαλιώτιδος, την οποία μετέφερε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Κορώνης Αρχιμ. Μεθόδιος Κολοβός, την τιμία Κάρα της Αγίας Ελένης της 
Σινωπίτιδος από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, την οποία μετέφερε 
ο υπεύθυνος του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως, 
προϊστάμενος του Προσκυνηματικού Ιερού Ναού του Αγίου Δημητρίου 
Θεσσαλονίκης και του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Άνω Τούμπας Αρχιμ. 
Δαμασκηνός Πέτικας, καθώς και το Ιερό Λείψανο της Αγίας Φιλοθέης της 
Αθηναίας από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, το οποίο κόμισε ο προϊ-
στάμενος του Ιερού Ναού της Αγίας Φιλοθέης του Δήμου Αγίας Φιλοθέης 
- Ψυχικού Αθηνών και Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Τύπου, Δη-
μοσίων Σχέσεων και Διαφωτίσεως της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος Αρχιμ. Διονύσιος Χατζηαντωνίου.   

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε ο καθιε-
ρωμένος Αγιασμός στην κρήνη της Ιεράς Μονής, με την 
παρουσία τοπικών πολιτιστικών συλλόγων και ευσεβών 
προσκυνητών.  

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους Αγίους Αρχιερείς, 
οι οποίοι λαμπρύνουν με την παρουσία τους τις εορταστι-
κές εκδηλώσεις των 200 ετών.
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ΜΠΑΝΤΑ  
ΑΝΟΙΞΟ-
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΑΤΙΚΗ…
Μπορεί μέσες –άκρες 
να βλέπεις τις ετεροθαλείς
φωτογραφίες των νιάτων σου,
όπως βλέπεις το μυστήριο
της ΜΗ γήρανσης της Τζοκόντα.
Να βλέπεις τους γελωτοποιούς,
τις πλύστρες,
την ευστάθεια των καρεκλών,
τον σφοδρό αέρα
που «ξεσκονίζει» τον κόσμο,
τα ανυπόμονα βράδια 
των ερωτευμένων
και τις κουτσομπόλες συσκευές
των τηλεφώνων
με τις πολυώροφες καθημερινότητες.

Δυο κυπαρίσσια όμως!
Δυο ευκάλυπτοι!
Δενδροστοιχίες που φυλάγουν
το ύψος τ` ουρανού
και τις ξενιτεμένες ελπίδες.

Θυμάμαι τότε
τα μυστικά που είχαν κουλουριαστεί 
σε κάτι ανεξήγητες  συνέχειες,
ώσπου οι πολιούχοι της μνήμης
έψαλαν τροπάρια
για να περισώσουν
τα ποιήματα  
με τις ακριβές στιγμές
των ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

Γιάννης Ναζλίδης

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο 
για την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής 

και τα 200 χρόνια από τη μάχη της Δοβράς

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ  ΣΤΕΛΕΧΟΥΣ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ- ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ 

Απαραίτητα προσόντα:
• Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ/ΤΕΙ
• Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας με αντίστοιχη πιστοποίηση. 
  Επιθυμητή η γνώση και δεύτερης ξένης γλώσσας
• Εμπειρία σε αντίστοιχη θέση
• Επικοινωνιακός, οργανωτικός και με ευχάριστη προσωπικότητα
• Δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών εκτός Ελλάδος
• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Κύριες αρμοδιότητες:
• Ανάπτυξη αγορών
• Διαχείριση του πελατολογίου και οργάνωση παραγγελιών
• Προγραμματισμός και συντονισμός εξαγωγών

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

1η ΜΑΗ 2022
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-

ΝΟΙ ΤΙΜΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥΣ

ΑΓΩΝΑΣ
 ΕΝΑΝΤΙΑ: 

ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ

ΣΤΟΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ 
ΜΕΣΑΙΩΝΑ

ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ
Όλοι στις 

διαδηλώσεις 
Συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας 

Πλατεία 
Δημαρχείου 
Βέροιας στις 

11.00 
ΕΛΜΕ  ΗΜΑΘΙΑΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Παρουσίαση λευκώματος
Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας σας 

προσκαλούν στην παρουσίαση του λευκώματος Νύφες και Προικιά την 
Κυριακή 15 Μαΐου 2022 και ώρα 11.00 στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών 
στη Βέροια.

Θα παρουσιάσουν: Ο Πρωτοσύγγελος της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροί-
ας Ναούσης και Καμπανίας Αρχιμανδρίτης Αθηναγόρας Μπίρδας.

Η επίκουρη καθηγήτρια Λαογραφίας με έμφαση στη Λαϊκή τέχνη, στο 
τμήμα Ιστορίας και Εθνολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου κ. Νάντια 
Μαχά – Μπιζούμη.

Ο εθνογράφος, ερευνητής Λαϊκής Παράδοσης κ. Γιώργης Μελίκης
Συντονίστρια της εκδήλωσης: κ. Συρμούλα τζήμα Τόπη, δικηγόρος, 

Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων.
Την εκδήλωση θα πλαισιώσει το χορωδιακό σύνολο «ΗΧΩ ΒΕΡΟΗΣ».
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Παρουσίαση βιβλίου
Οι Πρότυπες Εκδόσεις Πηγή, το βιβλιοπωλείο 

Ηλιοτρόπιο και ο Γιώργος Θ. Κασαπίδης παρουσιά-
ζουν την Τετάρτη 4 Μαΐου στις 7.00 μ.μ. στον πολυ-
χώρο Ελιά, τη νέα συλλογή διηγημάτων του με τίτλο 
«Σταγόνες».

Για το βιβλίο εκτός από τον συγγραφέα, θα μι-
λήσουν ο Αλέκος Χατζηκώστας (εκδότης, δημοσιο-
γράφος και λογοτέχνης), η Κατερίνα Μπόσκου (εκ-
παιδευτικός) και ο Δημήτρης Μουρατίδης (blogger). 
Θα επακολουθήσει θεατρική performance από την 
Όλγα Παπαδοπούλου.

Η παρουσίαση πραγματοποιείται με την υποστή-
ριξη του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Βέροιας. 

Στην εκδήλωση θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα 
μέτρα, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ.

Παρουσία της Α.Ε. 
της Προέδρου της Δημοκρατίας 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου 

ο εορτασμός της 200ης 
Επετείου του Ολοκαυτώματος

 της Νάουσας
Παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 

Σακελλαροπούλου, θα κορυφωθούν στη Νάουσα, το Σάββατο 
30 Απριλίου και την Κυριακή του Θωμά 1η Μαΐου, οι επετειακές 
εκδηλώσεις του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας, με αφορμή 
την συμπλήρωση 200 ετών από την Επανάσταση και το Ολο-
καύτωμα της πόλης.

Κατά την διήμερη επίσκεψή της, η Πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας, θα ανακηρυχθεί Επίτιμη Δημότης του Δήμου Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας και θα της επιδοθεί το Χρυσό Κλειδί της πόλης 
από τον Δήμαρχο Η.Π. Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, σε ειδική 
τελετή που θα πραγματοποιηθεί, το Σάββατο 30 Απριλίου, στο 
Δημοτικό Θέατρο της πόλης, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Νάουσας.

Στις επετειακές εκδηλώσεις για την 200η Επέτειο από την 
Επανάσταση και το Ολοκαύτωμα  της Νάουσας, ο Μέγας Πα-
νηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της μνήμης των Αγίων 
Νεομαρτύρων (Σάββατο 30 Απριλίου) και η Πολυαρχιερατική 
Θεία Λειτουργία (Κυριακή του Θωμά, 1η Μαΐου) θα τελεσθούν,  
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και συγχοροστατούντων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμονα, Λαοδικείας κ. Θεοδωρήτου, Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερ-
σάλων κ.Τιμοθέου,  Δράμας κ. Παύλου, Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και Νέας Ιωνίας, Φιλαδελ-
φείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ. 

Τις επετειακές εκδηλώσεις του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας, επίσης, θα τιμήσουν με την παρουσία τους εκπρόσωποι 
της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, της Αυτοδιοίκησης και 
φορέων.

Ακολουθεί αναλυτικά το Πρόγραμμα των Επετειακών 
Εκδηλώσεων:  

Σάββατο 30 Απριλίου 2022
Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Νάουσας
• 18:00: Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 

της μνήμης των Αγίων Νεομαρτύρων
• 19:00: Αποκαλυπτήρια μνημείου στον αύλειο χώρο του Να-

ού
• 19:10: Λιτανευτική πομπή στο Χώρο Μαρτυρίου (Κιόσκι) με 

τη συνοδεία πολιτιστικών συλλόγων, ομάδων αναπαράστασης 
ιστορίας κλπ.

Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
• 20:00: Πέρας Προσέλευσης επισήμων
• 20:30 Τελετή ανακήρυξης σε Επίτιμη Δημότη Δήμου Η.Π. 

Νάουσας της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου και επίδοση του Χρυσού Κλειδιού της πόλης 

στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας από τον Δήμαρχο Η.Π. Νάου-
σας Νικόλα Καρανικόλα

• 20:45: Παρουσίαση του κοντσέρτου «Naousa Concerto» 
για κιθάρα και Συμφωνική Ορχήστρα του συνθέτη Sergio Assad 
με την επιμέλεια του σολίστα κιθάρας Θάνου Μήτσαλα, με κύρια 
στοιχεία του την ιστορική – πολιτισμική φυσιογνωμία της Νάου-
σας και με παράλληλη κεντρική αναφορά στο “Ολοκαύτωμα” του 
1822. Το έργο ερμηνεύει η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης. 
Διεύθυνση Ορχήστρας: Βλαδίμηρος Συμεωνίδης. (είσοδος με 
ειδικές προσκλήσεις).

Κυριακή 1 Μαΐου 2022
• Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 07:30: Υπαίθρια Πολυαρχιερα-

τική Θεία Λειτουργία με την παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιε-
πισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

• Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 10:15: Πέρας προσέλευσης 
επισήμων

•Δημοτικό Πάρκο Νάουσας, 10:30: Επίσημη Δοξολογία
•Χώρος Θυσίας, 11:15: Επιμνημόσυνη δέηση. Ρίψη Στε-

φάνου στον ποταμό της Αράπιτσας από την Α.Ε. Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου. Τήρηση ενός λεπτού 
σιγής. Ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Εκφώνηση του Πανηγυ-
ρικού της Ημέρας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμονα.  Αναπαράσταση της 
θυσίας των Ναουσαίων Ηρωί-
δων γυναικών

•Οδός Μ.  Αλεξάνδρου, 
12:00: Παρέλαση Πολιτιστικών, 
Αθλητικών Σωματείων και Φορέ-
ων, Σχολείων, τμημάτων Ελληνι-
κού Στρατού

Παράλληλες Εκδηλώσεις
Κυριακή 1η Μαΐου
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, 

ώρα 20:30: «Ο Χαλασμός της 
Νάουσας - 1822 μ.Χ., Ελληνι-
κή ραψωδία», παρουσίαση του 
έργου σε λιμπρέτο, ποίηση και 
στίχους του Δημήτρη Μπρούχου 
και μουσική Δημήτρη Παπαδη-
μητρίου. Αφήγηση: Γρηγόρης 
Βαλτινός, ηθοποιός. (είσοδος με 
ειδικές προσκλήσεις).

Σάββατο 7 Μαΐου 2022
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, 

ώρα 20:30: «Απ΄τον Αγιά Δη-

μήτρη στους Στουμπάνους - Μια θυσία δρόμος». Επετειακή 
λαογραφική παράσταση από το Λύκειο των Ελληνίδων – πα-
ράρτημα Νάουσας. 

Σάββατο 28 Μαΐου 2022
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας, ώρα 20:00: «Η Μακεδονία 

στην Επανάσταση του 1821», προβολή ιστορικού ντοκιμαντέρ 
του Ιδρύματος Παπαγεωργίου.

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΕΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση Περιφερειακής 
Συνέλευσης του Περιφερειακού 

Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας
Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, σύμφωνα με το Καταστατικό του 

ΕΕΣ και με την απόφαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου, ληφθείσα κατά τη συνεδρίαση 
αυτού της 14 Απριλίου  2022, για διεξαγωγή στις 29/05/2022 Περιφερειακών Συνελεύσεων ταυτό-
χρονα σε όλα τα Περιφερειακά Τμήματα του ΕΕΣ, για την εκλογή των Περιφερειακών Συμβουλίων 
τους, συγχρόνως και με την διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης του ΕΕΣ για την εκλογή Κεντρικού 
Διοικητικού Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και Επιτροπής Δεοντολογίας, καλεί τα Τακτικά 
Μέλη του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας σε Περιφερειακή Συνέλευση που θα συγκληθεί  
την 29η Μαΐου 2022 ημέρα Κυριακή με ώρα έναρξης διεξαγωγής της την 10 π.μ. στη Βέροια, στο 
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ελευθερίου Βενιζέλου 29 με τηλ. 23310 
29484, με θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

-Ορισμός Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια αρχαιρεσιών ανάδειξης 9 Μελών και 2 
Αναπληρωματικών Μελών για το Περιφερειακό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέ-
ροιας 

-Εκλογή 9 Μελών και 2 Αναπληρωματικών Μελών για το Περιφερειακό Συμβούλιο του Περιφε-
ρειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας (άρθρο 26 του Καταστατικού ΕΕΣ).

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί ταυτόχρονα στην Κεντρική Διοίκηση και σε όλα τα Περιφερειακά 
Τμήματα από την ώρα επίτευξης  απαρτίας σύμφωνα με το Καταστατικό, μέχρι τις 18.00

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα οικονομικά τακτοποιημένα Μέλη του Σωματείου. Η καταβολή 
της συνδρομής του έτους 2022 και μόνον μπορεί να γίνει και κατά την ημέρα της Γενικής Συνέλευ-
σης και πριν την έναρξη της ψηφοφορίας.

Οι εισφορές προηγούμενων ετών θα πρέπει να έχουν εξοφληθεί μέχρι την Πέμπτη 12 Μαΐου 
2022.

Σε περίπτωση μη απαρτίας στην ως άνω Περιφερειακή Συνέλευση θα συγκληθεί Α΄ Επαναλη-
πτική Σύνοδος αυτής, στις 5 Ιουνίου 2022, στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα.

Βέροια 28/4/2022
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας
Παύλος Πυρινός

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι επιθυμούντες να υποβάλουν υποψηφιότητα για το Περιφερειακό Συμβούλιο 
του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας, παρακαλούνται να καταθέσουν (ώρες: από 8.30 έως 
14.00 αίτηση υποψηφιότητας μετά συνημμένων δικαιολογητικών αυτοπροσώπως στην έδρα του 
Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βέροιας, Βενιζέλου 29 μέχρι 9 Μαΐου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12.00 μεσημβρινή.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην έδρα του Περιφερειακού Τμήμα-
τος ΕΕΣ Βέροιας Βενιζέλου 29 στο τηλ. 23310 62426, με e-mail:veria.dpt@redcross.gr, στις ώρες 
από 8.30-14.00)
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Του Δημητρίου 
Π. Τόλιου

Ο προσκοπισμός της Βέροιας αποτίει   ξεχωριστό φόρο τιμής 
και ευγνωμοσύνης σε ένα μέλος του, σπλάχνο της Βέροιας, που 
έπεσε και ξανασηκώθηκε στην ζωή, βοηθώντας τον συνάνθρω-
πο και ανήμπορο συμπολίτη. Ο Μίμης (Δημήτρης) Τσιτιρίδης, 
εξέχων μέλος της ενωμοτίας Πελαργών, δηλαδή των βεροιωτών 
προσκόπων που ζουν στην Θεσσαλονίκη, γεννήθηκε από  πό-
ντιους γονείς , ο μεν πατέρας του Κοσμάς  κατάγονταν από την 
Σαμψούντα  η δε μητέρα του Συμέλα από την Κερασούντα . 

 Οι γονείς του πρόσφυγες  εγκαταστάθηκαν στη Βέροια  και 
έκαναν έξι παιδιά , τρία αγόρια και τρία κορίτσια, κατά σειρά γεν-
νήσεως την Σταυρούλα, την Ευθυμία, τον Μίμη, τον Οθωνα, τον  
Γιάννη και τη Σοφία  . Ο Δημήτρης , το τρίτο παιδί της οικογένει-
ας και ο πρώτος γιός , γεννήθηκε στις 19-05-1930 . Με πατέρα 
εργατικό , οραματιστή, ο οποίος κατάφερε   σε αρκετά σύντομο 
χρονικό διάστημα να δημιουργήσει  μια μεγάλη για τα χρονικά 
δεδομένα της τότε περιόδου (  1953 – 1964)  επιχείρηση,  δηλα-
δή δύο εκκοκκιστήρια βάμβακος , το ένα στη Βέροια και το άλλο 
στη Νάουσα , με πρωτόγνωρο για την εποχή αριθμό υπαλλή-
λων (250 άτομα προσωπικό) . 

Ο Μίμης Τσιτιρίδης  τελείωσε το εξατάξιο Γυμνάσιο Βεροίας 
και στη συνέχεια σπούδασε λογιστικά σε  ιδιωτική σχολή της 
Θεσσαλονίκης  για δύο χρόνια. Από μικρό παιδί, προπολεμικά,  
εντάχθηκε στον προσκοπισμό της Βέροιας. Στον ΛΑΟ φύλλο  
13.11.2021 δημοσιεύσαμε φωτογραφία του Ιούλιου 1949, της 
κατασκήνωσης προσκόπων Βέροιας στο Μπαξέ Τσιφλίκι, στα 
Κιόσκια, εκεί που σήμερα είναι τα στρατιωτικά ΚΑΥΥ. Επί σειρά 
ετών (48,49,50) ο Μίμης Τσιτιρίδης ο οποίος εικονίζεται με την 
ομάδα του στην ασπρόμαυρη φώτογραφία,  έπαιρνε μέρος στις   
κατασκηνώσεις στο Μπαξέ Τσιφλίκ στην Θεσσαλονίκη, στην  1η 
ομάδα προσκόπων Βέροιας με αρχηγό τον Παναγιώτη Κορδο-
νίδη.  Απλή και όμορφη η ζωή  του τα  καλοκαίρια, στο Λιανο-
βρόχι, στην Καστανιά, στην Μεθώνη, στο Μπαχτσέ Τσιφλίκ σε 
καρότσα φορτηγού όλα αυτά σήμερα φαντάζουν ασύλληπτα και 
αδύνατα ή και παράνομα, όμως ο προσκοπισμός αποτελούσε 
τα χρόνια μετά τον πόλεμο ανέξοδη και χρήσιμη λύση ωφέλιμων 
στο σώμα και το πνεύμα εξωσχολικών δράσεων και καλοκαιρι-
νών διακοπών, όπου κτίστηκαν στα αντίσκηνα, στα ξέφωτα, στις 
καρότσες και στα βαγόνια  φιλίες και σχέσεις ζωής. Στη Θεσσα-
λονίκη ο Μίμης θα  γνωρίσει τη μετέπειτα σύζυγό του Δομινίκη 
Στογιάννου,  με την οποία παντρεύτηκαν το 1957. Επέστρεψε 
στη Βέροια και ξεκίνησε να εργάζεται στην επιχείρηση του πα-
τέρα του στους μύλους από πολύ νέος . Άλλωστε η επιχείρηση 
είχε την επωνυμία « Κοσμάς Τσιτιρίδης και Υιός Ο.Ε.». Με έντο-
νη κοινωνική ζωή έγινε νονός περίπου 50 παιδιών στην Βέροια 
, παντρεύει και ενισχύει φτωχές κοπέλες με έντονη κοινωνική 

παρουσία .
 Στη Βέροια  οι φίλοι 

του και οι πρόσκοποι τον 
αναγνωρίζουν και τον α-
ποκαλούν ως κουμπάρο . 
Με έντονη παρουσία στα 
πολιτικά κοινά, διετέλεσε 
δε σε νεαρή ηλικία πρό-
εδρος της ΕΡΕ Βεροίας .  
Στα τέλη του 1963 εμφα-
νίστηκαν τα πρώτα σύν-
νεφα στην επιχείρηση των 
μύλων  της οικογένειας, η 
οποία κηρύχθηκε τελικά 
σε πτώχευση  και μαζί με 
την εταιρεία παρασύρε-
ται και πτωχεύει  ατομικά  
και  ο Μίμης  Τσιτιρίδης. 
Αναγκάσθηκε να εγκατα-
σταθεί στη Θεσσαλονίκη . 
Τα χρόνια που ακολούθη-
σαν ήταν πολύ δύσκολα 
για τον Μίμη  Τσιτιρίδη . 
Αναγκάσθηκε και πού-
λησε μεγάλος μέρος της  
οικογενειακής περιουσίας 
στην Βέροια για να τακτο-
ποιηθούν κάποιες  εκκρε-
μότητες . 

Ο Δημήτρης έκανε αρ-
κετά χρόνια να γυρίσει 
στη Βέροια στην οποία 
ερχόταν  μόνον για να δει 
τους γονείς του . Ήταν πε-

ρήφανος   , μεθοδικός, αγωνιστής ,αισιόδοξος , εργατικός. Το 
μεγάλο του όνειρο  και ο καημός του ήταν να γυρίσει κάποια 
στιγμή στην γεννέτειρα του που αγαπούσε πολύ   και να αποκα-
ταστήσει το όνομά του  . Το 1977 ξαναεμφανίστηκε δειλά - δειλά 
και άρχισε να βοηθάει ενεργά το Γηροκομείο Βέροιας  ενώ συνέ-
βαλε στον εκσυγχρονισμό   του γυμναστήριο του Γυμνασίου που 
φοιτούσε  . Η πατρική κατοικία του ήταν απέναντι από το Μπά-
σκετ της Ελιάς επί της Λεωφ. Ανοίξεως, αποφασίζει και  ξοδεύει 
χρήματα προς ενίσχυση  της επέκτασης και ανακατασκευής του 
γηπέδου μπάσκετ Ελιάς . Αγαπούσε πολύ τα παιδιά, τα προσκο-
πάκια όπως τα αποκαλούσε και νοιάζονταν ιδιαίτερα για τους 
ηλικιωμένους. Βαθιά φιλάνθρωπος και ευαίσθητος συνέχισε την 
προσκοπική του ενασχόληση, πρωτοστάτησε στην ανέγερση 
και ολοκλήρωση στο Προσκοπικό Κέντρο Καστανιάς της Εκκλη-
σίας της Κατασκήνωσης  εις μνήμην των γονιών του που τόσο 
σεβόταν ,  αγαπούσε  και φρόντιζε μέχρι το τέλος της ζωής του. 
Ο Θανάσης Στάντζος συνεργάσθηκε στενά με τον Μίμη Τσιτιρί-
δη  για την δημιουργία υποδομών στο  Κατασκηνωτικό Κέντρο 
Καστανιάς και θυμάται ενδεικτικά μερικά μόνο από τα έργα του 
Μίμη για να μπορούν οι νέοι να χαίρονται έναν τόπο πλασμένο 
για προσκοπική ζωή: με δαπάνες του ανεγέρθηκε   η ξύλινη 
πύλη επί της Εθνικής Οδού, εκτελέστηκε η κεράμωση της εκ-
κλησίας της κατασκήνωσης στο έμπροσθεν υπόστεγο αλλά και 
τελικά η εκκλησία στο σύνολο της στην μνήμη των γονέων του, 
πρόσφερε καινούργια θερμαντικά σώματα στην Κατασκήνωση, 
φρόντισε για την εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης, ανακαίνι-
σης υποδομών κουζίνας, ανακατασκευής wc και την κατασκευή 
του διαδρόμου πρόσβασης προς  τους κοιτώνες ενώ με θέρμη 
υποστήριξε την ανάπτυξη του κατασκηνωτικού κέντρου, στηρί-
ζοντας κάθε τεκμηριωμένη πρόταση, που δέχονταν από τους 
προσκόπους της Βέροιας, οι οποίοι του ανταπέδιδαν την αγάπη, 
τα καλοκαίρια που ανέβαινε στην Κατασκήνωση με τους Πελαρ-
γούς της Θεσσαλονίκης. Η φιλανθρωπική του δράση δεν σταμά-
τησε μέχρι το τέλος της ζωής του . Τον θυμάμαι  ο γράφων, πά-
ντοτε στην Καστανιά να σκέφτεται για την επόμενη προσφορά 
και βοήθεια. Δραστηριοποιούμενος και στον Σύλλογο Βεροιέων  
Θεσσαλονίκης, του οποίου αποτελεί μέγα δωρητή, κατόρθω-

σε κυρίως τόσο με δι-
κές του δωρεές όπως 
ο ίδιος μου έχει εξιστο-
ρήσει , όσο και  με την 
αρωγή και χορηγίες βε-
ροιωτών να αγοραστεί 
το  διαμέρισμα στην οδό 
Καμβουνίων στο Συντρι-
βάνι για να στεγαστεί ο 
σύλλογος , του οποίου 
διετέλεσε Πρόεδρος για 
πολλά χρόνια . Ήταν ε-
θελοντής  αιμοδότης με 
προσφορά αίματος σε 
αγνώστους, πρωτοστά-
τησε στην κίνηση  δω-
ρεάς οργάνων , όταν λίγοι 
γνώριζαν  τι σημαίνει αυτό 
. Θυμούνται οι κόρες του 
η Μαρία δικηγόρος συνά-
δελφος στην Θεσσαλονί-
κης  και η Μελίνα ότι κάθε 
Χριστούγεννα   πήγαινε 
στις φυλακές Διαβατών 
και πλήρωνε μικροποσά 
για εξαγορά  ποινών αν-
θρώπων φτωχών και ανή-
μπορων που είχαν κατα-
δικασθεί σε  μικροποινές. 

 Διετέλεσε ακόμη επί 
σειρά 4 ετών πρόεδρος 
στους Λάιονς . Αυτός ήταν 
ο σπουδαίος Μίμης Τσι-
τιρίδης, ο «Μιμάκος» του 
Τάσου Φελλόπουλου, το 
παιδί που από την φτώχια 
της προσφυγιάς έφτασε 
στον πλούτο των επιχει-
ρήσεων μεταπολεμικά 
και από εκεί στην  πτώση 
για να μπορέσει να στα-
θεί ξανά στα πόδια του 
αγωνιστής  ατσαλένιος . 
Ο Μίμης Τσιτιρίδης έφυγε   
από τη ζωή στις 25 Απρι-
λίου του 2015  στα 85 του 
χρόνια. Στο θρόισμα των 
δέντρων της Κατασκή-
νωσης των Προσκόπων, 
στα ξύλα της πύλης, στα 
κεραμίδια της εκκλησίας,  
σιγανοακούγεται το όνομα 
του αφού κάθε γωνία της 
κατασκήνωσης  γνωρίζει 
την προσφορά του και την 
αγάπη του στον βεροιώτι-
κο προσκοπισμό .

Ο ΠΕΛΑΡΓΟΣ ΠΡΟΣΚΟΠΟΣ ΜΙΜΗΣ ΤΣΙΤΙΡΙΔΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΞΙΩΣΗ Κ ΤΗΝ ΕΥΕΡΓΕΣΙΑ
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Μάϊος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

02-05-2022μέχρι

08-05-2022θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Σάββατο30-04-2022

08:00-14:30 ΛΙΑ-
ΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟ-
ΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα τα-
ξί) 23310-72677

08:00-14:30 ΤΡΟ-
ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
32 23310-22968

08:00-14:30 ΖΕ-
ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & 

ΣΙΑ Ο.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ 
ΚΤΕΛ) 23310-62163

14:30-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 
20 23310-23416

19:00-21:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος 
αγοράς) 23310-73124

21:00-08:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος 
αγοράς) 23310-73124

Κυριακή01-05-2022
08:00-14:30 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΓ. ΔΗ-

ΜΗΤΡΙΟΥ 8 (στενό Ν. Δημαρχείου) 23310-25669
14:30-21:00 ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κάτω 

από τα αστικά) 23310-23023
19:00-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416
21:00-08:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416

Δευτέρα02-05-2022
08:00-14:30 ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ) ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟ-

ΡΑΒΑ 1 (δίπλα στο ΙΚΑ) 23310-66649
14:30-21:00 ΤΕΡΜΕNΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60279
19:00-21:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ 23310-63620
21:00-08:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙΚΑ 23310-63620

Τρίτη03-05-2022
13:30-17:30 ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 

23310-28594
21:00-08:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416

Φαρμακεία

ΗΚΕΔ/ΕΠΟανακοίνωσετουςδιαιτητέςτωνανα-
μετρήσεωντης34ηςκαι

τελευταίαςαγωνιστικήςτουπρω-
ταθλήματοςτηςSuperLeague2
ΤοναγώνατηςΒέροιαςμετην
Καβάλαθαδιευθύνειοκ.Που-
λικίδηςαπότονσύνδεσμοτης
Δράμας

Αναλυτικά:
SL2 – 34η αγωνιστική / Κυριακή 1/5 (14:45)
Βόρειοςόμιλος
Αναγέννηση Καρδίτσας-Ξάνθη

Διαιτητής: Μπακογιάννης (Αθηνών)
Βοηθοί: Αραβίδης, Τσολακίδης (Αθηνών)

Απόλλων Πόντου-Θεσπρωτός
Διαιτητής: Αλάμπεης (Αθηνών)
Βοηθοί: Ισσά, Ζήρδας (Αθηνών)

ΒΕΡΟΙΑ-Καβάλα
Διαιτητής: Πουλικίδης (Δράμας)
Βοηθοί: Χατζηνάκος, Τσακίρης (Δράμας)

Ηρακλής-Αλμωπός Αριδαίας
Διαιτητής: Τακίδης (Κιλκίς)
Βοηθοί: Σάββας, Αναστασιάδης (Σερρών)

Πανσερραϊκός-Νίκη Βόλου
Διαιτητής: Μαλούτσας (Ημαθίας)

Βοηθοί: Χριστοδούλου, Αϊνάλης (Μακεδο-
νίας)

Ολυμπιακός Β-Ολυμπιακός Βόλου
Διαιτητής: Δραγάτης (Αν. Αττικής)
Βοηθοί: Καραθανάσης, Καλλής (Ανατ. Ατ-

τικής)

Απόλλων Λάρισας-ΠΑΟΚ Β
Διαιτητής: Κατοίκος (Αθηνών)
Βοηθοί: Δημόπουλος (Φλώρινας), Βιτσε-

ντζάτος (Ανατ. Αττικής)

ΑΕΛ-Τρίκαλα
Διαιτητής: Πολυχρόνης (Πιερίας)
Βοηθοί: Μηνούδης, Βρούζος (Πιερίας)
Ρεπό: Πιερικός

SL2
Οι διαιτητές της 34ης αγωνιστικής

ΝΠΣΒέροια-ΑΟΚαβάλαςοκ.Πουλικίδης(Δράμας)

Στην τελική ευθεία μπήκε ε-
δώ και λίγες ώρες η «αποστολή 
σωτηρίας» του Α.Π.Σ Φίλιππου 
Βέροιας στην ύστατη προσπά-
θεια για την παραμονή του στην 
Volleyleague.

Ο Φίλιππος θέλει αύριο Σάβ-
βατο 30 Απριλίου, στις 17.00 στο 
ΔΑΚ «Δ. Βικέλας» να κάνει το 
πρώτο επιτυχημένο βήμα κόντρα 
στον Άθλό Ορεστιάδας και για 
την υλοποίηση αυτού του στό-
χου, τα παιδιά του Τάκη Χριστο-
φορίδη θέλουν να έχουν το κό-
σμο στο πλευρό τους. 

Κάτι που αποδεικνύεται έ-
μπρακτα και από την απόφαση 
της διοίκησης των «ερυθρόλευ-
κων της Βέροιας» για ΕΛΕΥΘΕ-
ΡΗ ΕΙΣΟΔΟ των φιλάθλων που 
θα δώσουν το «παρών» στο 
πρώην ΕΑΚ Μακροχωρίου για 
να ενισχύσουν την ομάδα μας.

Η σειρά θα κριθεί στις δύο νί-
κες με τους «ερυθρόλευκους της 
Βέροιας» να έχει το πλεονέκτημα 
της έδρας. Το δεύτερο ματς θα 
διεξαχθεί την Τετάρτη 4 Μαΐου 
στην Ορεστιάδα. Εφόσον χρει-
αστεί τρίτη αναμέτρηση θα γίνει 
και πάλι στην πόλη της Ημαθίας 
το Σάββατο 7 Μαΐου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Τάκης Χριστοφορίδης (Προ-

πονητής Α.Π.Σ Φίλιππος Βέροι-
ας): «Είναι ένα δύσκολο παιχνίδι 
με μία φιλόδοξη ομάδα. Η δια-
φορά των κατηγοριών που μας 
χωρίζει από την ομάδα της Ο-
ρεστιάδας, δεν έχει καμία ση-

μασία, γιατί όλες οι ομάδες της 
Preleague φέτος ενισχύθηκαν. 

Κάναμε κάποιες προπονήσεις 
και παρόλο που ο αντίπαλός μας 
βρίσκεται σε καλύτερο αγωνιστι-
κό ρυθμό, πάμε να παίξουμε ε-
λεύθερα και ελπίζουμε στο τέλος 
της σειράς των αγώνων να είμα-
στε εμείς οι νικητές και να παρα-
μείνουμε στην κατηγορία. 

Θέλουμε πολύ σε αυτό το 
τελευταίο, ελπίζουμε ματς στη 
Βέροια για φέτος, να έχουμε τη 
συμπαράσταση του κόσμου και 
των φίλων του βόλεϊ, που θα μας 
δώσει περισσότερη δύναμη και 
κουράγιο στην επίτευξη του στό-
χου μας. Για αυτό και στο αυρι-
ανό ματς η διοίκηση αποφάσισε 
να έχει ελεύθερη είσοδο στο ΔΑΚ 
Δ. Βικέλας για το κοινό…»

Γιώργος Μιχελάκης (Λίμπε-
ρο/ακραίος Α.Π.Σ Φίλιππος Βέ-
ροιας): «Οι αναμετρήσεις με τον 
Άθλο Ορεστιάδας είναι για μας 
πλέον τα σημαντικότερα παιχνί-
δια της σεζόν. Θέλουμε να σώ-
σουμε την ομάδα και δεν θέλου-
με να «γραφτεί στην ιστορία» 
ότι οι αθλητές αυτοί οδηγήσαν 
το Φίλιππο Βέροιας στον υπο-
βιβασμό. Θα παλέψουμε για τη 
σωτηρία της ομάδας και από ε-
κεί και πέρα είναι στο χέρι της 
διοίκησης να κάνει τα δικά της 
πλάνα για την επόμενη σεζόν. 
Ο αντίπαλός μας, όπως είδαμε 
από τα παιχνίδια της Preleague 
διαθέτει ένα πολύ ανταγωνιστικό 
σύνολο, έχει έμπειρους και κα-
λούς αθλητές και είδαμε ότι αν 
και αουτσάιντερ στα παιχνίδια 
με την Καλαμάτα κατάφερε και 

την απέκλεισε. Ωστόσο είναι μία 
ομάδα, που αν την πιέσεις, κάνει 
λάθη και αυτό θα προσπαθήσου-
με να κάνουμε.

Αν και προερχόμαστε από έ-
να μακρύ διάστημα αγωνιστικής 
απραξίας, με λιγοστές προπονή-
σεις, θεωρώ ότι αν μπούμε στο 
ματς με ενθουσιασμό , μπορούμε 
να τα καταφέρουμε και εκτιμώ 
ότι καθοριστικής σημασίας, για 
την εξέλιξη του αγώνα, θα είναι 
το α’ σετ. 

Προσκαλούμε όλους τους φί-
λους της ομάδας, έστω και στην 
τελευταία στιγμή, να βρεθεί δί-
πλα μας, να είναι εκεί και να μας 
δώσει δύναμη, ώστε να κρατή-
σουμε για άλλη μια χρονιά την 
ομάδα στην κορυφαία κατηγορία 
του ελληνικού βόλεϊ».

Αναλυτικά το πρόγραμμα
τωναγώνων:

Α ματς: Σάββατο 30 Απριλί-
ου 2022 «Δ. Βικέλας» Βέροιας 
17.00: ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας - 
ΑΣ Άθλος Ορεστιάδας

Β’ ματς: Τετάρτη 4 Μαΐου 
2022 «Ν. Σαμαράς» Ορεστιάδα: 
ΑΣ Άθλος Ορεστιάδας - ΑΠΣ Φί-
λιππος Βέροιας

Γ’ παιχνίδι: Σάββατο 7 Μαΐου 
2022 (Αν χρειαστεί)«Δ. Βικέλας» 
Βέροιας - ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας 
- ΑΣ Άθλος Ορεστιάδας 

Να είμαστε ΟΛΟΙ εκεί, με 
ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ για να ενι-
σχύσουμε την προσπάθεια 
των παιδιών του Τάκη Χρι-
στοφορίδη για παραμονή στη 
Volleyleague!

Βόλεϊ
Δωρεάν είσοδο στο κρίσιμο παιχνίδι του Φιλίππου

απέναντι στον Άθλο Ορεστιάδας
ΔηλώσειςΧριστοφορίδη-Μιχελάκη

Τουρνουά στη μνήμη του αδι-
κοχαμένου Μάκη (Πέπε) Αμπρικί-
δη, θα διεξαχθεί το Σάββατο 29/4 
στις 5.30 στο γήπεδο της Βεργί-
νας.

Σε αυτό θα πάρουν μέρος ο 
ΜΑΣ Βεργίνα, ο Μέγας Αλέξαν-
δρος Τρικάλων και ο Αστέρας 
Τριποτάμου και θα αγωνιστούν 
μεταξύ τους σε αγώνες ημίωρης 
διάρκειας.

Όπως αναφέρουν οι δι-
οργανωτές, θα απονεμηθεί 
τιμητική πλακέτα στην σύζυ-
γο του Μάκη Αμπρικίδη, ενώ 
η ΕΠΣ Ημαθίας θα απονεί-
μει τα κύπελλα για την κατά-
κτηση των πρωταθλημάτων 
στον Αστέρα Τριποτάμου (Α’ 
κατηγορία) και ΜΑΣ Βεργίνα 
(Γ’ κατηγορία).

ΤουρνουάστημνήμητουΠέπεΑμπρικίδητοΣάββατο
στογήπεδοτηςΒεργίνας
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
– ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου Ό-
ρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων αποφάσισε να πραγματοποι-
ήσει προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης στη Γρίβα Γουμένισσας.

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Μαΐου 2022.
Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου μας να δη-

λώσουν συμμετοχή στην προσκυνηματική αυτή επίσκεψη.
Η μετάβαση και η επιστροφή θα γίνει με Τουριστικό Λεωφο-

ρείο.
Η τιμή του εισιτηρίου κατ’ άτομο είναι δέκα (10) Ευρώ. 
Το πρόγραμμα της επίσκεψης είναι το ακόλουθο:
1. Αναχώρηση από το χώρο του Δημαρχείου Αλεξάνδρειας 

στις 07.30
2. Άφιξη στη Μονή Αγίου Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης στις 

09.00 περίπου.
3. Εκκλησιασμός μέχρι την 10.30.
4. Επίσκεψη στο Αρχονταρίκι της Μονής, όπου θα προσφερθεί 

καφές.
5. Θα ακολουθήσει ξενάγηση στους χώρους της Ιεράς Μονής 

και προσκύνημα στα κειμήλιά της.
6. Μετάβαση στη πλατεία της Γουμένισσας όπου υπάρχουν 

πολλά καταστήματα για να γευματίσουμε και να πιούμε το καφε-
δάκι μας.

7. Αναχώρηση από Γουμένισσα στις 5 το απόγευμα περίπου.
8. Άφιξη στην Αλεξάνδρεια στις 6. 30μ.μ. περίπου.
     

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      
 ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΤΩΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ           6977409899       
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917
      

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

Το Σάββατο 
της Διακαινησίμου 
30 Απριλίου στις 
10:00 π.μ. στο 
Μητροπολιτικό Κέ-
ντρο Πολιτισμού 
Π Α Ν ΤΑ Ν Α Σ Σ Α 
στη Νάουσα θα 
παραστεί στο συ-
νέδριο με θέμα: 
«Οι Άγιοι Νεομάρ-
τυρες και η εθνική 
παλιγγενεσία», 
παρουσία του Μα-
καριωτάτου Αρχιε-
πισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλά-
δος κ. Ιερωνύμου 

και Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ελλάδος. 
Το Σάββατο της Διακαινησίμου 30 Απριλίου στις 6:00 μ.μ. 

στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Ναούσης θα λάβει μέ-
ρος στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό της μνήμης των Αγίων 
Ναουσαίων Νεομαρτύρων και στην Ιερά Λιτανεία στο Χώρο 
Μαρτυρίου – Κιόσκι, με τη συμμετοχή του Μακαριωτάτου Αρ-
χιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και 
Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Την Κυριακή του Θωμά 1 Μαΐου το πρωί θα λάβει μέρος 
στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που θα τελεστεί υπαιθρί-
ως στο Χώρο Μαρτυρίου – Κιόσκι Ναούσης προεξάρχοντος 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλά-
δος κ. Ιερωνύμου και με τη συμμετοχή Ιεραρχών της Εκκλη-
σίας της Ελλάδος.

Την Κυριακή του Θωμά 1 Μαΐου στις 6:00 μ.μ. στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά θα παραστεί στα αποκαλυπτήρια του 
αδριάντος του Γερο-Καρατάσου και του μνημείου πεσόντων 
κατά την εν Δοβρά μάχη, στα εγκαίνια του Παυλείου Κειμη-
λιαρχείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Ιεροί Θησαυροί» και 
στο θεμέλιο λίθο του Παυλείου Θρησκευτικού Κέντρου που 
θα πραγματοποιηθούν από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 29 Απρι-

λίου 2022 στις 5.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίων Κων/νου και Ελένης στο 
Γιαννακοχώρι Ναούσης  η Αικατερίνη 
Παρχαρίδου σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και την 4/ΕΜ/19-01-2022 
απόφαση του Πρωτοδικείου Βέροιας

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ,
τα μέλη του Συνδέσμου μας σε έκτακτη Εκλογοαπολογιστική Γενική 

Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 1η Μαΐου 2022 και ώρα 
10:45π.μ. στο Γραφείο του Συνδέσμου, πάροδος Βερμίου 3 Βέροια. Εάν 
για διάφορους λόγους δεν έχουμε απαρτία την πρώτη Κυριακή (1η Μαΐου), 
η εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 
8 Μαΐου 2022, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα της ημε-
ρήσιας διάταξης.

Θέματα ημερήσιας διάταξης
1. Εκλογή Προεδρείου 
2. Εκθέσεις πεπραγμένων του Δ.Σ. ετών 2020 και 2021 και αναφορά 

σε θέματα που αφορούν τον κλάδο των Συνταξιούχων.
3. Οικονομικοί απολογισμοί ετών 2020 και 2021.
4. Εκθέσεις Ελεγκτικής Επιτροπής ετών 2020 και 2021.
5.  Προϋπολογισμοί ετών 2021 και 2022
6. Κριτική επί των πεπραγμένων του Δ.Σ. ετών 2020 και 2021
7. Έγκριση ή μη α΄ Απολογισμών 2020 και 2021, β΄ Προϋπολογι-

σμών 2021 και 2022, γ΄ Εκθέσεις Ελεγκτικής Επιτροπής 2020-2021 και 
δ΄ Πεπραγμένων του Δ.Σ. ετών 2020 και 2021.

8. Επανεξέταση ετήσιας συνδρομής μελών και εγγραφής νέων με-
λών.

9. Προτάσεις μελών, ερωτήσεις, διευκρινήσεις.
10.  Δευτερολογία Προέδρου.
11.  Σύντομη τοποθέτηση και παρουσίαση των υποψηφίων από τους 

επικεφαλής των συνδυασμών.
12.  Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.
Οι αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου Δ.Σ., Ελεγκτικής Επιτροπής και 

Αντιπροσώπων στην Π.Ο.Π.Σ. θα αρχίσουν στις 12:30μ.μ. και θα τε-
λειώσουν στις 6:00μ.μ. ενώπιον δικαστικού αντιπροσώπου.

Απαραίτητη η επίδειξη Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου ή άλ-
λου αποδεικτικού εγγράφου.

Δικαίωμα ψήφου έχουν τα μέλη που είναι ταμειακά τακτοποιημένα 
έως τις 31-12-2021. Παράκληση θερμή να προσέλθουν τα μέλη μας να 
τακτοποιηθούν οικονομικά πριν από τις εκλογές, για ευνόητους λόγους.

Ακόμη έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν νέα μέλη έως την Πέμπτη 
28 Απριλίου 2022 προσκομίζοντας αποδεικτικά στοιχεία, ότι είναι Πολιτι-
κοί Συνταξιούχοι πρώην Δημόσιοι Υπάλληλοι, εκτός εάν είναι ευρύτερα 
γνωστοί και σε περίπτωση μη απαρτίας την πρώτη Κυριακή έως την 
Πέμπτη 5 Μαΐου 2022.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τα όργανα του Συνδέ-
σμου και για αντιπρόσωποι στην Π.Ο.Π.Σ. παρακαλούνται να υποβά-
λουν αίτηση στο Γραφείο του Συνδέσμου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, 
έως την Τετάρτη 27 Απριλίου 2022.

Αυτονόητο είναι, ότι θα ληφθούν όλα τα υγειονομικά μέτρα για προ-
φύλαξη από τον COVID-19. Ενδέχεται, εάν οι καιρικές συνθήκες και άλ-
λοι λόγοι το επιτρέψουν να πραγματοποιηθεί η Απολογιστική Συνέλευση 
στον εξωτερικό χώρο του Γραφείου.

Σε περίπτωση άρσης του μέτρου για τις μάσκες, παράκληση θερμή, 
εμείς για να προφυλάξουμε τον εαυτό μας και τους συναδέλφους μας να 
φορούμε μάσκα είτε στον εξωτερικό, είτε στον εσωτερικό χώρο.

Για περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο του Συνδέσμου, τις ερ-
γάσιμες ώρες και ημέρες. Για έκτακτες περιπτώσεις στα τηλέφωνα:

6974297043, 6948053262, 6976019755, 6948784342
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΤΟΠΑΛΤΖΙΚΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σήμερα Σάββατο 30 Απριλίου 
Συνέδριο με θέμα 

«Οι Άγιοι Νεομάρτυρες 
και η εθνική 

παλιγγενεσία» στην 
ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ Ναούσης

 Τό Σάββατο 30 Ἀπριλίου στίς 10:00 π.μ. στό Μητρο-
πολιτικό Κέντρο Πολιτισμοῦ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ Ναούσης, 
στό πλαίσιο τοῦ ἑορτασμοῦ τῆς 200στῆς ἐπετείου τοῦ 
Ὁλοκαυτώματος τῆς Ἡρωικῆς πόλεως Ναούσης καί 
τῆς θυσίας τῶν 1241 Ναουσαίων Νεομαρτύρων,  θά 
πραγματοποιηθεῖ από την Ι. Μητρόπολη Βεροίας και 
Ναούσης, συνέδριο μέ θέμα:  «Οἱ Ἅγιοι Νεομάρτυρες 
καί ἡ ἐθνική παλιγγενεσία», μέ τήν ὑψηλή παρουσία τοῦ 
Μακαριωτάτου Ἀρχιεπισκόπου Ἀθηνῶν καί πάσης Ἑλ-
λάδος κ. Ἱερωνύμου.

 Εἴσοδος Ἐλεύθερη
Θά τηρηθοῦν τά προβλεπόμενα μέτρα προστασί-

ας κατά τοῦ Covid-19.
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
10:00 Προσέλευση - ἐγγραφές 
10:10 Ὕμνοι Ἅγίων Ναουσαίων Νεομαρτύρων
10:20 Χαιρετισμοί
10:30 Ἔναρξη – Προσλαλιά Σεβ. Μητροπολίτου κ. 

Παντελεήμονος
 Πρόεδρος:
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος καί Ἀλ-

μυροῦ κ. Ἱγνάτιος, Πρόεδρος Συνοδικῆς Ἐπιτροπῆς 
Πολιτιστικῆς Ταυτότητος

 Α΄ ΜΕΡΟΣ
10:50 «Νεομάρτυρες: Ἀγωνιστές γιά τήν πίστη τοῦ 

Χριστοῦ καί γιά τήν ἐλευθερία τοῦ Γένους», κ. Κωνστα-
ντῖνος Χολέβας, Πολιτικός Ἐπιστήμων – μέλος Συνοδι-
κῆς Ἐπιτροπῆς Πολιτιστικῆς Ταυτότητος

11:10 «Ἁγία Φιλοθέη ἡ Ἀθηναία: μία ἰδιαίτερη περί-
πτωση Νεομάρτυρος»  Πρωτ. Θωμᾶς Συνοδινός, Προϊ-
στάμενος Καθεδρικοῦ Ναοῦ Ἀθηνῶν

11:30 Συζήτηση 
11:40 Διάλειμμα
 Β΄ ΜΕΡΟΣ
11:50 «Ὁ Νεοϊερομάρτυς Σεραφείμ: Μία ἠχηρά μαρ-

τυρία ἁγιωσύνης», Σεβ. Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος 
κ. Τιμόθεος

12:10 «Τό μεγαλεῖο τῆς προσωπικότητος τοῦ Ἁγίου 
Κοσμᾶ τοῦ Αἰτωλοῦ», κ. Μιχαήλ Τρίτος, Καθηγητής Θεο-
λογικῆς Σχολῆς ΑΠΘ

12:30 Συζήτηση
12:50 Λήξη ἡμερίδος ἀπό τόν Μακαριώτατο Ἀρχιεπί-

σκοπο Ἀθηνῶν καί πάσης Ἑλλάδος κ. Ἱερώνυμο
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ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην Σφα-

γεία Βέροιας. Τηλ.: 6944 

644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ ,  περ ιοχή 

Μαυροσι ,  ενο ικ ιάζετα ι 

χω ρ ά φ ι  1 0  σ τ ρ έ μ μ α -

τα ,  χέρσο,  αρδευτ ικό , 

π ά ν ω  σ τ η ν  ά σ φ α λ -

το .  Πληρ .  τηλ . :  6945 

152085, κος Νίκος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε Τ Α Ι 

γ κα ρ σ ο ν ι έ ρ α  3 8  τ . μ . 

στη Βέροια,  Κωττουνί -

ου 14 (περιοχή Εληάς), 

4ος  όρ . ,  ασανσέρ ,  η -

μιαυτόνομη θέρμανση, 

Δ,  Σ ,  Κ,  WC,  μπάν ιο , 

εντοιχισμένη ντουλάπα, 

φωτεινό, τιμή συζητήσι-

μη. Τηλ.: 6931 929530, 

ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 105360  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 
3ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, Σα-
λόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη 
το 1975,  έχει Κουφώματα Συνθετικά με Διπλά 
τζάμια, κομπλέ ανακαινισμένη, χωρίς θέρμανση, 
με ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €. Διαθέσιμο από 
1/05/2022.

Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 
Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ. 24103 ΕΛΗΑ , επί της Εληάς ενοικιά-
ζεται διαμέρισμα 80 τ.μ., κατασκευή 1976, 2 υ/δ 
, σαλόνι, με καινούργια κουζίνα, 2 ος όροφος, 
ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, σε 
οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , καινούργια 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, διαθέτει 
, κεντρική θέρμανση πετρελαίου που λειτουργεί , 
με ανελκυστήρα καινούργιο, 280€, Αποκλειστική 
διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ .

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοποθε-
σία , μίσθωμα 300€.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 

1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867  Ενοικιάζεται κάτω από τον πε-

ριφερειακό αποθήκη 250 τ.μ. με οικόπεδο 6.000 
τ.μ. περιφραγμένο και περιποιημένο , μηνιαίο 
μίσθωμα μόνο 600€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Α-
λουμινίου συρόμενα, Ανελκυστήρα - Τιμή: 100 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνει-
ας 35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. Απο-
τελείται από 1 ενιαίο χώρο και WC και διαθέτει 
θέρμανση με Κλιματιστικό, χωρίς κοινόχρηστα, 
Τιμή: 130 €.

Κωδ: 23706 - Κέντρο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται 
από 3 χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 1970 
και διαθέτει ανοιχτωσιά , έχει Κουφώματα Συν-
θετικά, Ανελκυστήρα και A/C - Μίσθωμα 300 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ. 14501 ΚΕΝΤΡΟ , κοντά στα ΚΤΕΛ 

κατάστημα 30 τ.μ., ισόγειο , καλής εμπορικό-
τητας και σε κεντρικό σημείο , κατάλληλο για 
κάθε εμπορική δραστηριότητα και χρήση , τιμή 
μόνο 200€ ,

κωδ. 14035 Κατάστημα με ωραία βιτρίνα 
σε καλό εμπορικό σημείο , πάροδο της Μη-
τροπόλεως 36 τ.μ., ισόγειο και με 26 τ.μ. πα-
τάρι , διατίθεται προς ενοικίαση  , ενοίκιο 400€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 117335 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Πωλείται 

ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθήκη, 
σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο κο-
μπλέ , μαζί με ένα Ισόγειο γκαράζ 16τ.μ., χωρίς 
κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και χωρίς θέρμανση 
, τιμή μόνο 38.000€ . Αποκλειστική διάθεση και 
διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 117191 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Διατίθεται ένα 
διαμέρισμα των 100 τ.μ., κατασκευής 1983, με 3 
υ/δ, 1 ος όροφος, θέα με φόντο τον κάμπο, είναι 
μερικώς ανακαινισμένο, έχει ατομική θέρμανση 
πετρελαίου,  υπάρχει και δυνατότητα στάθμευ-
σης του αυτ/του , σε τιμή προσφοράς 90.000€.  
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.12865 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποκλειστικά από 
το γραφείο μας σπάνιο διαμέρισμα επί της Λ. 
Ανοίξεως, 110τ.μ. μικτά και 101τ.μ. καθαρά, 
3ου ορόφου, με 3υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
και αποθήκη, κατασκευής του 1972.Πρόκειται 
για ένα πολύ φωτεινό διαμέρισμα με μοναδική 
ανοιχτωσιά μπροστά του , απεριόριστη θέα 
στον κάμπο της Βέροιας, προσόψεως-γωνιακό, 
χωρίς θέρμανση, με ανελκυστήρα, σε μοναδική 
τοποθεσία, άριστη διαρρύθμιση, σε τιμή προ-
σφοράς: 130.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο αγοραστή.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 23756 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ πωλείται 

καινούργια Μονοκατοικία -Μεζονέτα ημιτελής 
στο κέντρο της πόλης η οποία εκτίνετε σε 5 
επίπεδα σε εξαιρετικά καλό σημείο της πόλης , 
σίγουρα άκλειστη , βλέπει πάνω σε πάρκο 280 
τ.μ.. Κατασκευή το 2017 , πρόκειται για σπάνιο 
ακίνητο , με άριστα ποιοτικά κατασκευαστικά 
κριτήρια με αντλία θερμότητας και δυνατότητα 
στάθμευσης 2-4 αυτοκινήτων ,τιμή πώλησης ως 
έχει 350.000€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδι-
αφερόμενο πελάτη .  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674 Στη  ΡΑΧΗ ,Βέροιας πωλείται 
σπάνια Βίλα η οποία εκτίνετε σε τρία  επίπε-
δα  με συνολική αναδομή 352 τ.μ., κατασκευής 
1992, αποτελείται από τρία επίπεδα  ημιυπόγειο 
, ισόγειο και 1 ο όροφο. Πρόκειται για μία εξαιρε-
τική ευκαιρία , με σπάνιο φυσικό περιβάλλον , 
η δε κατασκευή τόσο εσωτερικά όσο και εξωτε-
ρικά είναι με υψηλής ποιότητας υλικά και η γε-
νικότερη  κατάσταση του εκπληκτική.  Οι χώροι 
της μέσα πολύ καλά σχεδιασμένοι , λειτουργικοί 
, με πολλούς αποθηκευτικούς χώρους  , διαθέτει 
επίσης και  δύο πάρκινγκ στεγασμένα δίπλα , 
πωλείται σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
325.000€, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Υπόδειξη 
μόνο σε πραγματικό ενδιαφέρον.

ΚΩΔ. 23569 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Ημιτελής οικο-
δομή αποτελούμενη από οικόπεδο 388 τ.μ. και 
αναδρομή  355 τ.μ. η οποία κατανέμεται σε α) 
ένα διαμ/μα  ισόγειο 59 τ.μ. β) δεύτερο διαμ/μα 
ισόγειο 124 τ.μ. γ) τρίτο διαμ/μα ισόγειο 56 τ.μ. 
και  δ)τέταρτο  διαμ/μα 1ος ορ. με 116 τ.μ. τιμή 
ευκαιρίας όλα μαζί μόνο 110.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο με 
εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ. 117036 ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον πεζόδρομο 

της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, σε εξαιρετικά συμφέρουσα 
τιμή 150.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστη-

μα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο και 
28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώρους, 
Είναι κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κου-
φώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προσόψεως, σε 
τιμή προσφοράς 20.000€.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ. 13780 ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην Πυλαία περι-

οχή Ελαιώνας κοντά στο Πρότυπο σχολείο,  χω-
ραφοοικόπεδο εκτός σχεδίου  1040 τ.μ., γωνια-
κό , διαθέτει θέα εκπληκτική , απρόσκοπτη και 
ανεμπόδιστη , με πολύ καλό  προσανατολισμό ,  
σε προνομιακή τοποθεσία , πάνω στον κεντρικό 
δρόμο , σίγουρα για απαιτητικούς αγοραστές ,  
τιμή έκπληξη , μόνο 105.000€.

Κωδ.14002 Στο δρόμο για Τρίλοφο  πωλεί-
ται ακίνητο σπάνιο  επί του κεντρικού δρόμου  
και αφορά  έκταση από 8.000 τ.μ.,  τιμή πώλη-
σης 40.000€. Πολύ αξιόλογο ακίνητο και σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας,

Κωδ. 14069 ΒΕΡΟΙΑ -  ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, επί 
της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ.-ΜΑ-
ΚΡΟΧΩΡΙΟΥ  σπάνιο Χωραφοοικόπεδο 8930 
τ.μ.,  άρτιο οικοδομήσιμο με κόμβο δικό του , 
διαθέτει άνετη πρόσβαση και αφορά μόνο μία 
πολύ σοβαρή επιχείρηση που θα κατασκευ-
άσει κάτι εξαιρετικά σπουδαίο , πρώτη τιμή 
1.800.000€ . ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ μόνο στην ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 

τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές , 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διάθε-
ση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο για 

ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 τ.μ. Τιμή: 
150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233 τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 
35.000€.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές , 
σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , μόνο 
60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέγερσης 
για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  είναι εκτός 
τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτίσμα 
είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο χω-
ριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-
δο συνολικής επιφάνειας 1.508 τ.μ. μέσα στο 
χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή 
τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαιρία 
σίγουρη.

Κωδ:106668 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣ Πωλείται Χωραφοοικόπεδο α-
πό την κάτω πλευρά του δρόμου συνολικής 
επιφάνειας 6.750τ.μ., κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις, με πολύ μεγάλη φάτσα στο δρόμο, 
σε τιμή προσφοράς μόνο 80.000€  ολόκληρο. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 30.400 τ.μ., 
ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο με μπετό, κατάλληλο για πολλα-
πλές χρήσεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο 
μαζί. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σπιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευ-

τικός χώρος δύο ορόφων 150 
τ.μ. έκαστος, Βρίσκεται σε οι-
κόπεδο 700 τ.μ., παραπλεύ-
ρως πάρκιγκ νεκροταφείου. 
Τηλ.: 6932 230921.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-
λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρήση 
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  υ π ά λ λ η λ ο ς 
φαρμακείου με εμπειρία, για 
ημιαπασχόληση. Πληρ. τηλ.: 
23310 27507.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη 
φροντίδα ηλικιωμένης. Πληρ. 
τηλ.: 6972 913887.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη σε 
εστιατόριο για πλήρη απασχό-
ληση. Πληρ. τηλ.: 6979 808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κου-
ζίνα σε εστιατόριο-ταβέρνα για 
καθημερινή εργασία. Μισθός 
πολύ καλος. Υπάρχει και σπί-
τι για να μένει αν θέλει. Τηλ.: 
6972 012622 κος Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 
εστιατόριο-ταβέρνα για καθη-
μερινή εργασία. Μισθός πολύ 
καλός. Υπάρχει και σπίτι για 
να μένει αν θέλει. Τηλ.: 6972 
012622 κος Χρήστος.

Η ΕΤΑΙΡ ΙΑ  Spec i foods 
MON.IKE ζητά  εργάτριες & ερ-
γάτες παραγωγής, για εργασία 
στο υποκατάστημά της στην 
περιοχή Κουλούρα. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας: 23310 97588-
97555, Κιν:6949748888.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί. Απαραί-

τηττο μεταφορικό μέσο. Απο-
δοχές από 80 ευρώ ημερησί-
ως. Πληρ. τηλ.: 6945 003564.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο τη 
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς α-
πό την ROMA PIZZA. Τηλ.:
6951930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο σα-
λόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωματίου  
70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμά τια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκό-
νια με θέα,κλειστό parking  160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική  θέρμανση 45.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σαλό-
νι,χωλ,μπάνιο δυνατότητα 3ουδωμ. 42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ. 
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ, 2δωμάτια,σαλοκουζίνα μπάνιο  55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα,με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονοκουζίνα 
με τζάκι,μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο δι-
αμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφο-
ρες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμανση 
300ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρμαν-
ση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.
συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με 
θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,μπά-
νιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο, σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμανση 
350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαριασμός
ύδρευσης.
ΚΕΝΤΡΟ πρόσφατα ανακαινισμένη με ένα δωμάτιο,ντουλά-
πα,κουζίνα,ηλεκτρικές συσκευές,μπαλκόνι 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ. 
ΤΣΕΡΜΕΝΙ λουξ 3ος όροφος 1δωμάτιο,κουζίνα,κλιματιστικό 
220ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο 
από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT CAFE 
και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 
350ευρώ -Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώ-
ρος 650τμ με  πατάρι 1900ευρώ.

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπεδικών 
ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  μισθωμένο 
κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 επίπεδα (ισόγειο, πα-
τάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑ-
ΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, διαθέτει κουζίνα, 3 WC και ε-
σωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με 
το e-shop ή χωρίς αυτό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088

Α π ό  τ η ν 
ΑΛΜΗΑΒΕΕ, 
ε τ α ι ρ ί α  μ ε 
παρουσία 25 
ετών στον το-
μέα της μετα-
ποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής 
και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου για το τμήμα εξαγωγών/
πωλήσεων.

Αντικείμενο εργασίας:
- Διεκπεραίωση παραγγελιών / Έκδοση εγγράφων Φορτώσε-

ων Εξωτερικού, μέσω CRM της εταιρείας
- Επικοινωνία με πελάτες εσωτερικού και εξωτερικού για 

υφιστάμενα ή νέα προϊόντα / τήρηση και ενημέρωση σχετικών 
αρχείων

Απαιτούμενα προσόντα:
- Απόφοιτος / απόφοιτη Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης
- Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας
Θα εκτιμηθούν: πιστοποίηση στον τομέα του μάρκετινγκ και 

των πωλήσεων καθώς και προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.
Η εταιρία προσφέρει ανταγωνιστικές αποδοχές και συνεχή 

εκπαίδευση.  
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 

αιτήσεις και τα βιογραφικά τους στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης ή να τα 
αποστέλλουν στο email της εταιρίας info@almifoods.gr (με την 
ένδειξη «ΕΞ/ΠΩΛ Α2022-1»).

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία σε Μίνι Μάρκετ. Πληρο-
φορίες τηλ.: 6972 289915 κ. Κώστας ή βιογραφικό αυτο-
προσώπως στο κατάστημα Μητροπόλεως 23, Βέροια.



Γεωργία, αναλαμβάνει περιποί-
ηση ηλικιωμένης κυρίας για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 345766.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2022 
δέχεται δηλώσεις παραγωγών 
στις καλλιέργειες κερασιών, βε-
ρίκοκων, νεκταρινιών και ροδα-
κίνων. Υπεύθυνος επικοινωνίας 
Αποστολίδης Στέφανος, τηλ.: 
6945 105091 - 23310 72700 
(9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)
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Κοινό σχέδιο δράσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών 
και της Κομισιόν για την αξιοποίηση των 500 δισ. ευρώ 

του νέου ΕΣΠΑ από τις Περιφέρειες και τους Δήμους της Ευρώπης
Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών και 

Κομισιόν ενώνουν τις δυνάμεις τους για να συν-
δράμουν τις Περιφέρειες, ώστε να αξιοποιήσουν 
με τον πιο αποτελεσματικό τρόπο τα κονδύλια 
της νέας προγραμματικής περιόδου ύψους 500 
δισ. ευρώ. Το κοινό σχέδιο δράσης ενισχύει τη 
συνεργασία για τη στήριξη των Περιφερειών στο 
πλαίσιο της μετάβασης προς μια Ευρώπη, που 
θα αντιμετωπίζει όλες τις σύγχρονες προκλήσεις.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, “η Κομισιόν 
και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών 
δεσμεύονται για ακόμη πιο στενή συνεργασία 
στη νέα προγραμματική περίοδο, με στόχο να 
διασφαλίσουν ότι οι Περιφέρειες της Ευρώπης 
μπορούν να επωφεληθούν πλήρως από τα ση-
μαντικά κονδύλια της ΕΕ, ύψους μισού τρισεκα-
τομμυρίου ευρώ, καθώς ανακάμπτουν από την 
πανδημία του κορωνοϊού και αντιμετωπίζουν νέ-
ες προκλήσεις, όπως η ενεργειακή κρίση. Στόχος 
μας είναι να υποστηρίξουμε τις Περιφέρειες και 
τους Δήμους της Ευρώπης στην αποτελεσματική 
αξιοποίηση των πόρων 500 δισ. ευρώ, που διατί-

θενται στο πλαίσιο του νέου ΕΣΠΑ. Στόχος μας 
είναι καμιά ευρωπαϊκή Περιφέρεια να μη μείνει 
πίσω σε αυτή τη διαδικασία της ανάκαμψης και 
της ανάπτυξης. Πρέπει η προσπάθεια να είναι 
κοινή και η μία αρχή να συμπληρώνει την άλλη, 
συνεργαζόμενες και με τον Μηχανισμό Ανάκαμ-
ψης και Ανθεκτικότητας. Η πανδημία απέδειξε 
ότι είμαστε όλοι ισχυρότεροι όταν λειτουργούμε 
από κοινού και επίσης ότι η συνοχή είναι ο 
πυλώνας της Ένωσής μας. Τώρα μοιραζόμα-
στε όλοι μια τεράστια πρόκληση, μια τεράστια 
ευθύνη: τη μετατροπή των τεράστιων αυτών 
κονδυλίων της ΕΕ, σε ευκαιρίες για όλους τους 
Ευρωπαίους πολίτες. Η ικανότητά μας να φέ-
ρουμε πιο κοντά την ΕΕ, με τις κυβερνήσεις, τις 
Περιφέρειες και τους Δήμους θα καθορίσει και το 
αποτέλεσμα: μια πιο συνεκτική, βιώσιμη και ε-
νωμένη Ευρώπη. Αυτός είναι και ο λόγος για τον 
οποίο η Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών 
και η Κομισιόν ενώνουν τις δυνάμεις τους, σε 
ένα κοινό σχέδιο δράσης. Μαζί θέλουμε να ενι-
σχύσουμε τη στήριξη όσων υλοποιούν επενδύ-

σεις στις τοπικές κοινωνίες της 
ΕΕ, να διασφαλίσουμε την καλή 
συνεργασία και τον συντονισμό 
όλων και να προωθήσουμε τη 
συνοχή ως θεμέλιο λίθο για κάθε 
πολιτική της ΕΕ”.

Η κ. Ferreira υπογράμμισε 
ότι “τόσο κατά τη διάρκεια της 
κρίσης, όσο και τώρα εν μέσω 
της διαδικασίας ανάκαμψης, η 
πολιτική συνοχής αποδείχτηκε η 
ραχοκοκαλιά των μοντέλων ανά-
πτυξης και αλληλεγγύης της ΕΕ. 
Όποια κι αν είναι η πρόκληση, 
από την πράσινη και δίκαιη με-
τάβαση στην ψηφιακή επανά-
σταση, από τις δημογραφικές 
αλλαγές έως την πολιτική για τις 
αγροτικές περιοχές, η πολιτική 

συνοχής εξασφαλίζει ότι όλες οι Περιφέρειες ω-
φελούνται πλήρως, ότι όλες ωφελούνται το ίδιο 
και καμιά δεν θα μείνει πίσω σε αυτή τη διαδικα-
σία της ανάκαμψης και της ανάπτυξης”.

Η πολιτική συνοχής αποδείχτηκε ένα αποτε-
λεσματικό εργαλείο έκτακτης ανάγκης κατά τη 
διάρκεια της πανδημίας και παραμένει το πιο ση-
μαντικό επενδυτικό εργαλείο στην ΕΕ. Η επιτυ-
χής υλοποίηση των προγραμμάτων της πολιτικής 
συνοχής στις Περιφέρειες και τους Δήμους της 
ΕΕ είναι καίριας σημασίας για μια βιώσιμη και 
κοινωνικά δίκαιη ανάκαμψη.

Το κοινό σχέδιο δράσης καλύπτει πέντε τομείς 
προτεραιότητας της συνεργασίας μεταξύ της Ευ-
ρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών και της 
Κομισιόν και θέτει στρατηγικούς στόχους για τη 
νέα προγραμματική περίοδο, η οποία λήγει το 
2027. Οι πέντε προτεραιότητες είναι:

1.Στήριξη των Περιφερειών και των Δήμων 
που διαχειρίζονται τα κονδύλια της ΕΕ.

 2.Προώθηση συνεργιών και αποφυγή αλλη-
λεπικαλύψεων μεταξύ των διαρθρωτικών ταμεί-
ων και άλλων πηγών χρηματοδότησης, όπως ο 
Μηχανισμός Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

 3.Προώθηση της ιδέας της συνοχής ως συνο-
λικής και θεμελιώδους αξίας της ΕΕ.

 4.Ενίσχυση της διασυνοριακής συνεργασίας.
 5.Γνωστοποίηση της προστιθέμενης αξίας 

της συνοχής στην πράξη. 
Κατά την περίοδο 2021 - 2027, τα κονδύλια 

της ΕΕ που διατίθενται για την πολιτική συνοχής 
ανέρχονται σε 392 δισεκατομμύρια ευρώ. Με 
την εθνική συγχρηματοδότηση, περίπου μισό 
τρισεκατομμύριο ευρώ θα είναι διαθέσιμο για τη 
χρηματοδότηση των προγραμμάτων ΕΣΠΑ στις 
Περιφέρειες και τα κράτη μέλη της ΕΕ.

«1822-2022: Δοβρά-Νάουσα»

 Στη Βέροια από χθες ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος

Έφθασε στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά στη Βέροια, λίγο πριν από τις 5 το απόγευμα, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος, ο οποίος θα 
συμμετάσχει στους εορτασμούς για την επέτειο της συμπληρώσεως 200 ετών από το ολοκαύτωμα της ηρωικής πόλεως Ναούσης, τη θυσία των 1241 Ναουσαίων Νεομαρτύρων και τη μάχη της Δοβρά  και θα 
λαμπρύνει με την σεπτή παρουσία του τις λατρευτικές, επιστημονικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί.

 Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμο και τη συνοδεία του υποδέχθηκε στον αύλειο χώρο της Ιεράς Μονής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων, συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Αθηναγόρα Μπίρδα και πατέρες της Ιεράς Μονής.  

 Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος μετά την άφιξη του προσκύνησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής την εφέστιο και θαυματουργό Ιερά Εικόνα της Παναγίας Δο-
βρά καθώς και το ιστορικό λάβαρο της Επαναστάσεως του 1821 από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων. 
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